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TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL
LINEAMIENTOS EN MATERIA DE OBRA PÚBLICA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL
México, Distrito Federal, a cinco de febrero de dos mil ocho.
EL PLENO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, EN EJERCICIO DE LA FACULTAD QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 182, FRACCIÓN III, INCISO a), DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, ACORDÓ EN REUNIÓN PRIVADA DE CINCO DE FEBRERO DE DOS MIL OCHO, APROBAR LOS “LINEAMIENTOS EN MATERIA DE OBRA PÚBLICA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL”; CUYO CONTENIDO ES DEL TENOR SIGUIENTE: LINEAMIENTOS EN MATERIA DE OBRA PÚBLICA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL.
LINEAMIENTOS EN MATERIA DE OBRA PÚBLICA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL
CAPÍTULO I

DEL OBJETO Y PRINCIPIOS GENERALES
Artículo 1.- Los presentes lineamientos regirán las contrataciones que en materia de obra pública y servicios relacionados con las mismas realice el Tribunal, en ejercicio de su presupuesto de egresos, a fin de que se ajusten a los principios de economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, honradez, legalidad, transparencia y utilización óptima de los recursos.

Los presentes lineamientos son de observancia obligatoria para todo el personal del Tribunal, que intervenga en los procesos de Obra Pública.

No estarán dentro del ámbito de aplicación de estos lineamientos, los contratos que celebre el Tribunal con las Dependencias, Órganos Desconcentrados, Entidades y otros Órganos Autónomos, tanto del Distrito Federal como de la Federación.

Artículo 2.- Para los efectos de interpretación y aplicación de los presentes lineamientos, se entenderá por:

I. Ajuste de costo: La determinación de la variación del costo que se presenta en los montos
II.  faltantes de ejecutar de un trabajo que se encuentra en programa, durante el ejercicio de un contrato y que se aplica a las estimaciones afectadas por el incremento o decremento en el costo de los insumos; 

III. Análisis Económico de Obra Pública: El estudio técnico financiero que muestra la viabilidad de la obra; o bien, el estudio del costo/beneficio correspondiente a la evaluación de propuestas en licitaciones de proyectos integrales;

IV. Código: El Código Electoral del Distrito Federal

V. Comité: El Comité de Obras y Servicios relacionados con las mismas del Tribunal Electoral del Distrito Federal;

VI. Concurso: Llamamiento a quienes estén en condiciones de encargarse de ejecutar una obra pública y servicios relacionados con las mismas a fin de elegir la propuesta que ofrezca las mayores ventajas;

VII. Concursante: La persona física o moral interesada, que adquiere bases y participa en el proceso de concurso de una obra pública;

VIII. Contraloría: La Contraloría General del Tribunal Electoral del Distrito Federal.

IX. Contratista: La persona física o moral que celebre contratos para la ejecución, suministros o servicios en la realización de la obra pública;

X. Entrega – recepción: Acto mediante el cual un contratista realiza la entrega física de una obra pública y servicios relacionados con las mismas contratada con el Tribunal y ésta a su vez recibe, previa revisión del cumplimiento de las disposiciones contractuales correspondientes;

XI. Finiquito: Procedimiento jurídico-administrativo consistente en integrar el expediente de la obra pública terminada referente a un contrato, más los documentos que se anexaron durante la operación del mismo;

XII. Junta de aclaraciones: Reunión o serie de reuniones que tienen como fin la explicación por parte del Tribunal, a los concursantes representados con personal calificado en la materia, sobre las dudas surgidas de la lectura de las bases del concurso y del contenido de la convocatoria que pudieran ser motivadas por omisiones, falta de correspondencia entre términos vertidos o claridad en la descripción, una vez estudiado el trabajo a ejecutar y conocido en su caso el lugar donde se efectuarán los trabajos, pudiendo realizarse esa en una o más sesiones; 

XIII. Lineamientos: Los Lineamientos en Materia de Obra Pública del Tribunal Electoral del Distrito Federal;

XIV. Pleno: El Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal;

XV. Precio alzado: Remuneración o pago total fijo que debe cubrirse al contratista por el trabajo totalmente terminado;

XVI. Precio unitario: Remuneración o pago total que debe cubrirse al contratista por unidad de concepto de trabajo terminado;

XVII. Presidente: El Presidente del Tribunal Electoral del Distrito Federal;

XVIII. Proyecto Ejecutivo de Obra: El conjunto de planos, memorias descriptivas y de cálculo, catálogo de conceptos, normas y especificaciones que contiene la información y definen los aspectos para la construcción de una obra;

XIX. Reglamento: El Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Distrito Federal;

XX. Secretaría: La Secretaría Administrativa del Tribunal Electoral del Distrito Federal; y

XXI. Tribunal: El Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Artículo 3.- Los contratos que celebre el Tribunal en la materia son de carácter administrativo, destinados a satisfacer sus necesidades, para el debido cumplimiento de sus funciones encomendadas por la ley, y por tanto su naturaleza se considera de interés público.

Asimismo los actos administrativos, contratos y convenios que se celebren en contravención a lo dispuesto en los presentes Lineamientos y en las demás disposiciones aplicables, serán nulos de pleno derecho.
Artículo 4.- Para los efectos de los presentes Lineamientos, la obra pública comprenderá los actos en virtud de los cuales, por una parte el contratista se obliga a ejecutar una obra, bajo su dirección y responsabilidad, con los materiales y equipos propios y necesarios; y por la otra, el Tribunal a pagar un precio determinado, mediante la formalización del contrato respectivo.

A. Dentro de la obra pública, se comprenden:

I. La excavación, construcción, instalación, conservación, mantenimiento, reparación, adecuación, remodelación, ampliación y demolición de bienes inmuebles; 
II. El despalme, desmonte y mejoramiento de suelos; 
III. El mantenimiento, conservación, rehabilitación, reacondicionamiento, operación, reparación y limpieza de bienes no considerados en la materia relativa a Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios,
IV. El suministro de materiales, mobiliario y equipos que se vayan a incorporar a obras nuevas, a las de rehabilitación o aquéllas que se construyan para su mejoramiento, cuya adquisición quede exceptuada en materia de adquisiciones; 

V. Trabajos de localización, exploración geotécnica y perforación para estudio y aprovechamiento del subsuelo;
VI. Respecto a los servicios, se comprenden las actividades de estudios financieros, estructurales, dictámenes, peritajes, avalúos, proyectos, supervisión y ejecución de la obra pública, administración, consultorías entre otros.
VII. Proyecto Integral.
B. Dentro de los Servicios relacionados con la obra pública, se comprenden:

I. I.-Estudios Previos.- Investigaciones generales y de experimentación, estudios de tenencia de la tierra o de uso del suelo, topográficos, hidráulicos, hidrológicos, geohidrológicos, de mecánica de suelos, sismológicos, batimétricos, aerofotométricos, de impacto ambiental, de impacto social y de impacto urbano, del medio ambiente, ecológicos, sociológicos, demográficos, urbanísticos, arquitectónicos, otros del ámbito de la ingeniería y anteproyectos diversos;
II. II.-Estudios Técnicos.- Trabajos de investigación específica, interpretación y emisión de resultados, de agrología y desarrollo pecuario, hidrología, mecánica de suelos, sismología, geología, geodesia, geotécnia, geofísica, geotermia, meteorología; así como los pertenecientes a la rama de gestión, incluyendo los económicos y de planeación de preinversión, factibilidad técnico-económica, ecológica o social, de afectación para indemnizaciones; de evaluación, adaptación, financieros, de desarrollo y restitución de la eficiencia de las instalaciones, catálogos de conceptos, precios unitarios, presupuestos de referencia, así como estudios de mercado; peritajes y avalúos;

III. III.-Proyectos.- Planeación y Diseños de ingeniería civil, industrial, electromecánica y de cualquier otra especialidad de la ingeniería; la planeación, y diseños urbanos, arquitectónicos, de restauración, gráficos, industriales y artísticos, y de cualquier otra especialidad de la arquitectura y del diseño;
IV. IV.-Supervisión de Obras.- Revisión de planos, especificaciones y procedimientos de construcción; coordinación y dirección de obras, cuantificación o revisión de volumetría, preparación y elaboración de documentos para las licitaciones; verificación de programas propuestos por los contratistas, control de calidad de las obras incluyendo laboratorios de análisis y control de calidad, mecánica de suelos, resistencia de materiales, radiografías industriales, cuantificación de volúmenes ejecutados, revisión, conciliación y aprobación de números generadores y verificación del cumplimiento respecto a programas; verificación del cumplimiento de estos Lineamientos y de las disposiciones que de ella emanen, así como del contrato de que se trate; recepción, liquidación y finiquito de la obra, integración de grupos técnico-administrativos, capacitación, actualización continua, acorde con las disposiciones del Tribunal;
V. V.-Supervisión de estudios y proyectos.- verificación del cumplimiento de programas propuestos por los contratistas, control de calidad de ejecución de los trabajos, verificación de cumplimiento de estos Lineamientos, del contrato específico, su recepción, liquidación y finiquito; 
VI. VI.-Administración de Obras.- Los trabajos relativos a la Administración de Obras, incluyendo los de registro, seguimiento y control, coordinación y dirección de obras, tales como gerencia de proyectos o de construcción, trabajos de coordinación, de organización, de mercadotecnia, los de administración de empresas u organismos, los estudios de producción, de distribución y transporte, de informática, sistemas y comunicaciones, los de desarrollo y administración de recursos humanos, los de inspección y de certificación;
VII. VII.-Consultorías.- Los dictámenes, tercerías, opiniones profesionales y auditorías que podrán ser requeridas en cualquier etapa de la obra pública; los servicios de apoyo tecnológico, incluyendo los de desarrollo y transferencia de tecnología, entre otros, y
VIII. VIII.-Todos los servicios que se vinculen con las acciones y el objeto de estos Lineamientos.

Artículo 5.- El Pleno, el Presidente, el Comité, la Secretaría y la Contraloría, en el ámbito de sus respectivas competencias, estarán facultados para la interpretación de los presentes Lineamientos, para los efectos administrativos, atendiendo a los criterios gramatical, sistemático y funcional.

Todo lo no previsto en los presentes Lineamientos, será resuelto por el Pleno.

Asimismo, el Secretario Administrativo dictará las disposiciones operativas necesarias para el adecuado cumplimiento de los presentes Lineamientos.

Artículo 6.- Los servidores públicos del Tribunal deberán cumplir, en el ámbito de sus respectivas funciones, las disposiciones establecidas en el Código, en el Reglamento y en los presentes Lineamientos, observando en todo momento las obligaciones contenidas en el artículo 47 de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos.

La responsabilidad administrativa en que incurran, por los actos que se realicen en contravención a lo anterior, será determinada conforme a las demás disposiciones aplicables, sin perjuicio de la responsabilidad civil o penal que pudiera resultar de dichos actos.

Artículo 7.- Las controversias que se susciten con motivo de la interpretación y resolución de los conflictos que se deriven de los contratos celebrados con base en los presentes Lineamientos, así como del cumplimiento de las obligaciones contraídas por particulares, en virtud de los mismos, serán resueltas por los Tribunales competentes del Distrito Federal.

Artículo 8.- La  Secretaría aplicará los montos de actuación fijados al inicio del ejercicio presupuestal por el Comité para los procedimientos de licitación pública, invitación restringida y adjudicación directa, de conformidad con los presentes Lineamientos, o en su caso, por el Decreto de Presupuesto de Egresos del Distrito Federal, correspondiente al ejercicio fiscal respectivo.

La Secretaría también estará facultada para llevar a cabo las operaciones con los contratistas, de conformidad con las disposiciones contenidas en los presentes Lineamientos.

CAPÍTULO II

DE LOS ÓRGANOS COMPETENTES

Artículo 9.- Las contrataciones que debe efectuar el Tribunal en la materia, se realizaran a través de la Secretaría conforme a los procedimientos de licitación pública, invitación restringida, o adjudicación directa según corresponda.

Artículo 10.- El Secretario Administrativo cumpliendo con la normatividad, estará facultado para suscribir los contratos objeto de los presentes lineamientos, conforme al poder notarial correspondiente.

Artículo 11.- La Contraloría en el marco de sus atribuciones revisara que la obra pública y los servicios relacionados con las mismas, se ajusten a los procedimientos normativos y montos autorizados, contenidos en los presentes Lineamientos, dentro del marco de las atribuciones que establece el Código, el Reglamento y demás disposiciones aplicables.

En el supuesto caso de que la Contraloría detecte que la obra pública no se ajustó a los procedimientos normativos, deberá hacerlo del conocimiento del Comité para que éste tome las providencias que resulten necesarias.

CAPÍTULO III

DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS.

Artículo 12.-  El Comité es el órgano colegiado creado por virtud y bajo las premisas de estos Lineamientos.  En el cual su objetivo central es el de establecer acuerdos, directrices y políticas internas en la materia de obra pública, así como garantizar que éstos se realicen bajo los principios de austeridad, transparencia y eficiencia.

En materia de obra pública y servicios relacionados con la misma, el Comité asumirá la integración y funciones del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Tribunal, consideradas en los Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios y en el Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Adquisiciones, ambos del Tribunal.

CAPITULO IV

DE LA PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Artículo 13.- El programa y presupuesto para obra pública será presentado por la Secretaria al Comité para su consideración y, en su caso, aprobación debidamente sustentada, sin que constituya un compromiso de contratación o de afectación de recursos.

El programa y presupuesto aprobados para obra pública o servicios relacionados con la misma podrán ser adecuados, modificados, suspendidos o cancelados por el Pleno, previa opinión del Comité en cualquier momento y por causa debidamente justificada, hasta antes de la contratación o la afectación de recursos, según sea el caso.

El programa  y presupuesto de obra pública, sólo se realizará en caso de que el presupuesto del Tribunal lo contemple.

Artículo 14.- En la planeación de Obra Pública el Tribunal deberá sujetarse a:

Los objetivos, metas, actividades y previsiones de recursos establecidos en el Programa Operativo Anual; en el Presupuesto asignado por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal y en lo estipulado en el Decreto de Presupuesto de Egresos del Distrito Federal para el ejercicio fiscal correspondiente.

Una vez autorizado el programa de obra pública del Tribunal, la Secretaría será responsable de la ejecución del mismo, debiendo informar al Comité respecto del avance obtenido.

CAPÍTULO V

DE LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN

SECCIÓN I

Generalidades

Artículo 15.- Para la determinación de los procedimientos de adjudicación, se atenderá al monto de la operación, sin incluir el Impuesto al Valor Agregado, conforme los parámetros que emita el Comité, o en su caso los que contenga el Decreto de Presupuesto de Egresos del Distrito Federal correspondiente al ejercicio fiscal respectivo.

El Tribunal podrá convocar, adjudicar o contratar obra pública solamente cuando tenga suficiencia presupuestal en la partida de gasto correspondiente.
Artículo 16.- Previo al inicio de los procedimientos de contratación, la Secretaría deberá contar con saldo disponible en la partida presupuestal correspondiente, conforme al oficio de suficiencia presupuestal que expedirá el Director de Recursos Financieros.

En el caso de contratos que impliquen erogaciones parciales programadas, bastará con que se cuente con las asignaciones presupuestales correspondientes, de acuerdo al calendario de erogaciones previsto para dicha contratación.

En caso de no contar con suficiencia presupuestal para iniciar el proceso de contratación, la Secretaría, podrá modificar la calendarización de las partidas presupuestales, siempre y cuando se trate de traspasos disponibles dentro de un mismo programa y que esto no implique la alteración del monto total anual en las partidas, ni se altere el monto de las ministraciones mensuales, debiendo informar de ello al Pleno.

Artículo 17.- El Tribunal, se abstendrá de solicitar y recibir propuestas o celebrar contratos en la materia, con las personas que se encuentren en alguno de los supuestos siguientes:

I. Aquellas con las que el servidor público que intervenga en cualquier forma en la adjudicación del contrato tenga interés personal, familiar o de negocios, incluyendo aquellas de las que pueda resultar algún beneficio para él, su cónyuge o sus parientes consanguíneos hasta el cuarto grado, por afinidad o civiles, o para terceros con los que tenga relaciones profesionales, laborales o de negocios, o para socios o sociedades de las que el servidor público o las personas antes referidas formen o hayan formado parte;

II. Las que desempeñen un empleo, cargo o comisión en el servicio público, o bien, las sociedades de las que dichas personas formen parte, así como las inhabilitadas por autoridades federales y locales para desempeñar un empleo, cargo o comisión en el servicio público;

III. Aquellas a las que el Tribunal les hubiere rescindido unilateralmente un contrato por causas a ellas imputables. Dicho impedimento prevalecerá durante dos años calendario contados a partir de la fecha en que causó estado la  rescisión del contrato;

IV. Las que se encuentren en el supuesto de la fracción anterior respecto de algún organismo público, de acuerdo con la información con que cuente el Tribunal;

V. Las que por causas a ellas imputables no hubieren cumplido sus obligaciones contractuales respecto de las materias de los presentes Lineamientos, con perjuicio para el Tribunal;

VI. Aquellas que hubieren proporcionado información que resulte falsa, o que hayan actuado con dolo o mala fe, en algún proceso para la adjudicación de un contrato, en su celebración, durante su vigencia, o bien, en la presentación o desahogo de una inconformidad;

VII. Las que, en virtud de la información con que cuente el Tribunal, hayan celebrado contratos en contravención a lo dispuesto por los presentes Lineamientos y demás disposiciones aplicables;

VIII. Las que se encuentren en situación de incumplimiento por causas a ellas imputables, respecto a otro u otros contratos y hayan afectado con ello al Tribunal o a cualquier organismo público, de acuerdo con la información con que cuente el mismo;

IX. Aquellas a las que se les declare en suspensión de pagos, estado de quiebra, que estén sujetas a un proceso de quiebra o en su caso, sujetas a concurso de acreedores;

X. Las que por sí o a través de empresas, formen parte del mismo grupo empresarial, elaboren dictámenes, peritajes y avalúos cuando se requiera dirimir controversia entre tales personas y el Tribunal;

XI. Las que se encuentren sancionadas o boletinados por la Secretaría de la Función Pública, por la Contraloría General del Distrito Federal o por la Contraloría; y

XII. Las demás que por cualquier causa se encuentren impedidas para ello, de conformidad con las disposiciones aplicables.

Articulo 18.- La obra pública por regla general se adjudicará a través de licitaciones públicas mediante convocatoria pública para que libremente se presenten proposiciones que cumplan legal, técnica, económica, financiera, y administrativamente de acuerdo con lo solicitado por el Tribunal, en sobre cerrado, que serán abiertos públicamente, y ante la presencia de un representante de la Contraloría y de la Dirección General Jurídica, a fin de asegurar las mejores condiciones disponibles en cuanto a calidad, financiamiento, oportunidad, precio, y demás circunstancias pertinentes de acuerdo a lo que establecen los presente Lineamientos. 

Artículo 19.-  El Tribunal bajo su responsabilidad podrá contratar obra pública, mediante los procedimientos de contratación que a continuación se señalan:

I. Licitación pública;

II. Invitación restringida a cuando menos tres participantes, o

III. Adjudicación directa.

En los procedimientos de contratación deberán establecerse los mismos requisitos y condiciones para todos los participantes, especialmente por lo que se refiere a tiempo y lugar donde se realizará la obra, forma y tiempo de pago, penas convencionales, anticipos y garantías, debiendo el Tribunal proporcionar a todos los interesados igual acceso a la información relacionada con dichos procedimientos, a fin de evitar que se favorezca a algún participante.

Artículo 20.- El Tribunal podrá bajo su responsabilidad contratar obra pública y servicios relacionados con las mismas mediante el procedimiento de invitación restringida a cuando menos tres concursantes, o por adjudicación directa cuando el importe de cada operación no exceda de los montos máximos que para cada procedimiento se establecerán en el Presupuesto de Egresos del Distrito Federal, y siempre que las operaciones no se fraccionen para quedar comprendidas en este supuesto. 
En este caso, se convocará a la persona o personas con capacidad de respuesta inmediata y con los recursos técnicos, financieros y humanos necesarios, y con experiencia en la obra pública por desarrollar. 
La suma de las operaciones que se realicen al amparo de este artículo, y por concepto de adjudicación directa, no podrán exceder del veinte por ciento de la inversión total autorizada  al Tribunal para cada ejercicio fiscal, en obra pública.
En casos excepcionales, se podrá exceder el porcentaje señalado en el párrafo anterior, siempre que las operaciones sean aprobadas previamente y de manera indelegable por el Comité.
Tratándose de la adjudicación directa que se realice en virtud de resultar urgente la operación, por caso fortuito o fuerza mayor, deberá contar con autorización del Comité.

Artículo 21.- El Comité podrá autorizar obra pública a través de los procedimientos de invitación restringida o de adjudicación directa, cuando la licitación pública no sea idónea para asegurar las mejores condiciones disponibles en cuanto a calidad, oportunidad, financiamiento, precio y demás circunstancias pertinentes, siempre que: 
I. El contrato, sólo pueda celebrarse con una determinada persona por tratarse de obras de arte, titularidad de patentes, derechos de autor u otros derechos exclusivos; 
II. Peligre la integridad física de personas o se altere el orden social, la economía, los servicios públicos, la salubridad, la seguridad o el ambiente de alguna zona del Distrito Federal o área afectada, por la posibilidad de ocurrencia o como consecuencia de desastres producidos por fenómenos naturales, por casos fortuitos o de fuerza mayor, o existan circunstancias que puedan provocar pérdidas o costos adicionales importantes por una contratación normal; 
III. Se hubiere rescindido el contrato originalmente adjudicado por causas imputables al contratista. En este caso, el Tribunal mediante el Comité podrá adjudicar el contrato al concursante que haya presentado la propuesta legal, técnica, económica, financiera y administrativamente aceptable, inmediata superior en importe, siempre que la diferencia respecto al rescindido no sea mayor del diez por ciento en obra y servicios relacionados con la misma;
IV. Se realice una licitación pública o invitación restringida y se haya declarado desierta siempre y cuando no se modifiquen los requisitos esenciales, establecidos en las bases del concurso correspondiente; 
V. Se trate de obra pública, que de ejecutarse bajo un procedimiento de licitación pública pudiera afectar el interés público, o comprometer información de naturaleza confidencial para el Tribunal;
VI. Se trate de obras o servicios de mantenimiento, conservación, restauración, demolición o reparación de bienes inmuebles, incluyendo los de infraestructura urbana en los que no sea posible precisar previamente su alcance, establecer los conceptos, catálogos y cantidades de trabajo, determinar las especificaciones correspondientes, o elaborar el programa de ejecución; 
VII. Se trate de bienes o servicios con tecnología avanzada fehacientemente comprobados en su uso por su eficacia y eficiencia, en donde sólo se encuentre en el mercado ofertante único; 
VIII. Existan razones técnicas justificadas para un suministro de bienes de marca determinada; 
IX. Se trate de estudios, servicios o proyectos similares a otros que habiendo sido ejecutados sean aprovechables parcialmente y, por tanto, la asignación de los trabajos complementarios resulte conveniente económicamente al Tribunal; 
X. Se trate de proyectos urbanos, arquitectónicos, estructurales o artísticos en los que no se puedan establecer los parámetros para evaluar las propuestas en el proceso de adjudicación, como aquéllos en que no es factible establecer la relación costo de proyecto contra costo de ejecución de la obra proyectada, entre otros; 
XI. Se trate de servicios relacionados con la obra pública, cuya ejecución deba ir acompañada de medidas de seguridad especiales; 
XII. Se trate de investigaciones, consultorías, proyectos u otro tipo de apoyos técnicos que por su elevado nivel de especialidad y grado de complejidad, el proceso de licitación pública, a juicio del Comité no sea idóneo para garantizar  al Tribunal las mejores condiciones; y
XIII. Cuando a juicio del Comité existan razones justificadas para la contratación respectiva. 
En caso de invitación restringida, el Tribunal invitará a cuando menos tres concursantes según corresponda, salvo que ello a su juicio no resulte conveniente, en cuyo caso se recurrirá al procedimiento de adjudicación directa. En esta circunstancia, también se convocará a la persona o personas que cuenten con capacidad de respuesta inmediata y con los recursos técnicos, financieros, humanos y demás que sean necesarios.
En el procedimiento  de invitación restringida, se aplicará en lo conducente el procedimiento de la licitación pública, la convocante deberá recabar los acuses de recibo de las invitaciones respectivas. 

SECCIÓN II

De la Licitación Pública

Artículo 22.- La licitación pública es el procedimiento a través del cual el Tribunal elige a la persona física o moral que le ofrece las condiciones más convenientes en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad, eficiencia y honradez, para celebrar un contrato objeto de los presentes Lineamientos y, para ello hace un llamado a las personas interesadas mediante la convocatoria pública, para que formulen sus propuestas a fin de llevar a cabo la contratación.
A. Tratándose de obras públicas: 

I. Nacionales, cuando únicamente puedan participar personas de nacionalidad mexicana, o 
II. Internacionales, cuando puedan participar tanto personas de nacionalidad mexicana como extranjera. 
B. Tratándose de suministros para obra nueva, rehabilitación, reacondicionamiento, remodelación, ampliación conservación instalación, mantenimiento y reparación:

I. Nacionales, cuando únicamente puedan participar personas de nacionalidad mexicana, y los bienes por adquirir tengan cuando menos el 50% de contenido nacional, o 
II. Internacionales, cuando puedan participar tanto personas de nacionalidad mexicana como extranjera, y los bienes a adquirir sean de origen nacional o extranjero. 
III. Solamente se realizarán licitaciones de carácter internacional, cuando previa investigación de mercado que realice el Tribunal, no exista oferta en cantidad o calidad de los contratistas nacionales, o no cuenten con la capacidad para la ejecución de la obra pública y  los demás casos en que así lo determine el Pleno o el Comité.

Artículo 23.- En las licitaciones públicas de obra pública es indispensable que previamente a la convocatoria, la Secretaría cuente con las características y especificaciones de la obra a ejecutarse.

Asimismo, deberá contar con los estudios y con el proyecto ejecutivo; o, en su caso, con un grado de avance que asegure que la obra se desarrollará ininterrumpidamente al contarse con las oportunas soluciones en el proceso ejecutivo de aspectos que hubieran quedado pendientes; normas de construcción; especificaciones particulares de cada proyecto; programa de ejecución, y cuando sea necesario el programa de suministro y costo estimado de la obra y, en su caso, especificaciones propias de conformidad con los requerimientos formulados por el área solicitante.

Artículo 24.-  En materia de  Obra pública y servicios relacionados con la misma, los procedimientos de licitación pública, invitación restringida y adjudicación directa se regirán conforme a lo establecido en los  Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Tribunal Electoral del Distrito Federal, con las particularidades a que se refieren los presentes lineamientos.

Artículo 25.- Las bases se pondrán a disposición de cualquier interesado para su consulta y, en su caso, venta a partir de la fecha de publicación de la convocatoria, y hasta cinco días hábiles previos al primer acto de aclaración de las bases.

En caso de que las bases impliquen un costo, éste se fijará para recuperar los gastos administrativos; los interesados deberán cubrirlo en la Secretaría, previamente a su inscripción.

Deberá de realizarse por lo menos una visita al lugar en que se ejecutarán los trabajos de la obra.

La Secretaría, expedirá a los participantes la o las constancias de asistencia a la o las visitas, respectivas, lo cual, será requisito para tener derecho a presentar propuestas.

Las bases contendrán como mínimo los requisitos siguientes:

I. Contener la indicación de quien convoca es el Tribunal;

II. Fecha, hora y lugar de la junta de aclaración a las bases de la licitación;

III. Fecha, hora y lugar para la presentación y apertura de propuestas técnicas, económicas, garantías, comunicación del fallo y firma del contrato;

IV. Indicación de que la propuesta deberá presentarse en español;

V. Requisitos legales y administrativos que deberán cumplir los participantes;

VI. Señalar la documentación legal que deberán de presentar los interesados, incluyendo, en su caso, como mínimo el acta constitutiva, los poderes, la inscripción en el Registro Federal de Contribuyentes, la acreditación del cumplimiento del pago de impuestos correspondiente y la carta protesta en la que se manifieste no encontrarse dentro de alguno de los supuestos de impedimentos previstos en el artículo 17 de los presentes Lineamientos;

VII. Garantías por constituir, fecha, hora y lugar de la junta de aclaraciones acerca de las bases del concurso, indicando que si en el proceso se necesitaran más de una, éstas se definirán conforme se requieran, siendo obligatoria la asistencia de personal calificado a las juntas de aclaraciones que, en su caso, se realicen; 

VIII. La indicación de si se otorgará anticipo, en cuyo caso deberá señalarse expresamente el porcentaje respectivo, el cual no podrá exceder del 40% del monto total del contrato; 

IX. Señalamiento de que, el incumplimiento de alguno de los requisitos solicitados en las bases que afecte las condiciones legales, técnicas, económicas, financieras o administrativas de la propuesta, será causa de descalificación y que el incumplimiento de requisitos que no afecten dichas condiciones, se deberá sujetar a lo que señalan las disposiciones jurídicas aplicables. 
X. La indicación de que ninguna de las condiciones contenidas en las bases del concurso, así como en las propuestas presentadas por los concursantes, podrán ser negociadas; 
XI. La documentación general que se requiera para preparar la propuesta, donde se incluirán formatos en blanco para referencia en la presentación en lo que concierne a relaciones de materiales, salarios, maquinaria o equipo: 
a) Los proyectos urbano, arquitectónico y de ingeniería que se requieran para preparar la propuesta, normas de construcción, especificaciones en el caso de que las hubiera, especificaciones particulares de proyecto, procedimientos de construcción, otras normas, leyes y reglamentos aplicables; catálogo de conceptos por partidas, con cantidades y unidades de trabajo y relación de conceptos de trabajo de los cuales deberán presentar análisis, y la relación de los costos básicos de materiales, mano de obra y maquinaria de construcción que intervienen en los análisis anteriores; 
b) En el caso de servicios relacionados con la obra pública, las leyes, normas, reglas, términos de referencia; en el caso de proyectos, el programa de necesidades, los ordenamientos aplicables sobre la materia, en particular el Reglamento de Construcciones para el Distrito Federal y sus Normas Técnicas Complementarias, para el diseño seguro y estable de las obras y la Ley de Protección Civil, para prevención de siniestros, entre otros, y demás condicionantes aplicables en la realización del servicio; cantidades y unidades de medición de los conceptos del servicio, y la relación de salarios de profesionales, de materiales a utilizar y de equipos de apoyo; 
XII. El origen de los fondos para realizar la obra pública y el importe autorizado para el primer ejercicio del contrato, en el caso de que rebase un ejercicio presupuestal; 
XIII. La descripción pormenorizada de los requisitos en cuanto a la experiencia y capacidad técnica y financiera, y demás requisitos que deberán cumplir los interesados, quienes aportarán los documentos que así lo comprueben: 
a) En el caso de obra, se elaborará un informe, destacando los casos en que han contribuido con cambios en procedimientos de construcción con enfoque a reducción en tiempos de ejecución, y economías en los costos estimados; 
b) En el caso de servicios relacionados con la obra pública, se destacarán en un informe los datos acerca de la experiencia técnico – administrativa de apoyo en la realización de servicios que haya desarrollado el concursante, orientado a mejores soluciones técnicas, ahorros en tiempo, en recursos económicos y costos, mayor calidad del servicio y demás aspectos adicionales a los pactados en contratos de servicios realizados con anterioridad por el concursante. 
XIV. La forma y términos de pago de los trabajos objeto del contrato; 
XV. Los datos sobre la garantía de seriedad de la propuesta; porcentajes, forma y términos del, o de los anticipos que se concedan, en caso de trabajos de más de un ejercicio, las fechas en que se otorgarán los anticipos subsecuentes al primero, y procedimiento de ajuste de costos en casos de contratación a base de precios unitarios; 
XVI. El lugar, fecha y hora para la visita al sitio de realización de los trabajos, a excepción de los estudios que no la requieran; 
XVII. La descripción general de la obra pública que se licita, con información específica sobre las partes del trabajo que podrán subcontratarse, o en las que se podrán asociar para ejecutar partes de la obra o para financiamiento; 
XVIII. Las fechas programadas de inicio y de terminación de los trabajos; 
XIX. El modelo de contrato; 
XX. Las condiciones de precio y, tratándose de contratos celebrados a precio alzado, las condiciones de pago; 
XXI. Otros requisitos: 
a) En el caso de obra, la relación de materiales y equipo de instalación permanente, que en su caso proporcione el Tribunal , y personal necesario para realizar el trabajo, y 
b) En el caso de servicios relacionados con la obra pública, relación de salarios profesionales, técnicos y administrativos con la aclaración de que éstos deben corresponder al nivel profesional de técnica y experiencia que se requiera en la ejecución del servicio solicitado, además de la currícula de las personas que participan en la organización del concursante y que van a realizar el servicio, así como el currículum del concursante mismo; 
XXII. Criterios claros y detallados para la adjudicación de los contratos, en donde se establecerá: 
a) Que en el caso de obra, no se podrán utilizar criterios de puntos y porcentajes; 
b) Que en el caso de servicios relacionados con la obra pública, se podrán utilizar criterios de conceptos, puntos y porcentajes, los que deberán estar debidamente reglamentados, y 
c) Que el proyecto respectivo, se deberá utilizar el criterio de cumple o no cumple, y 
XXIII. La indicación de que los concursantes que se encuentren en posibilidades de ofertar insumos por debajo de los precios del mercado, deberán incluir en su propuesta económica la documentación soporte correspondiente, a fin de que la Secretaría lo considere en la evaluación, y 
XXIV. Cualquier otra indicación que se considere conveniente. 
Tanto en las licitaciones nacionales como internacionales, los requisitos y condiciones que contengan las bases del concurso deberán ser los mismos para todos los participantes, en especial en lo que se refiere a plazos para la ejecución de los trabajos, normalización, forma y plazo de pago, penas convencionales, anticipos y garantías. 
Todo interesado que satisfaga los requisitos de la convocatoria y las bases de licitación, tendrá derecho a presentar propuestas; la convocante proporcionará a todos los interesados igual acceso a la información relacionada con la licitación, a fin de evitar con ello favorecer a algún participante.

Artículo 26.- La Secretaría integrará un expediente que deberá contener los aspectos siguientes:

I. Dictamen técnico debidamente motivado, en el cual se hará constar la calificación técnica de las propuestas presentadas;

II. El cuadro comparativo que contenga las propuestas económicas de los concursantes que aprobaron la evaluación técnica;

III. En general, el desarrollo del procedimiento incluyendo las incidencias que, en su caso, se hayan presentado;

IV. La propuesta de adjudicación al concursante que ofrezca las mejores condiciones para el Tribunal; y

V. En su caso, los motivos por los cuales se declarará desierto el procedimiento.

VI. Asimismo, se deberá de considerar la siguiente documentación:

Cédula de obra

Solicitud de Obra

Catálogo de Conceptos

Relación de Planos del Proyecto

Convocatoria, bases y autorización del Comité en su caso.

Programa de Obra

Designación de supervisor de obra

Copia de Pagos

Acta entrega-recepción

Finiquito

Artículo 27.- El incumplimiento por parte de algún concursante, a cualesquiera de las condiciones establecidas en las bases de la licitación y/o la contravención a lo dispuesto por los presentes Lineamientos y demás disposiciones aplicables, será motivo de descalificación; haciéndose del conocimiento del infractor en la etapa correspondiente, asentándose en el acta respectiva.

CAPÍTULO VI

DE LOS CONTRATOS

SECCIÓN I

De la Adjudicación de Contratos

Artículo 28.- Los contratos serán adjudicados a la persona que, de entre los participantes en el procedimiento respectivo, reúna los requisitos solicitados en las bases o invitación correspondiente, garantice el cumplimiento de las obligaciones que se deriven y satisfaga los aspectos de oportunidad, calidad, garantía y precio.

Los contratos que se celebren con base en un procedimiento de adjudicación directa, serán adjudicados a la persona que ofrezca al Tribunal las mejores condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes.

Artículo 29.- Para la adjudicación de los contratos en materia de obra pública y servicios relacionados con las mismas, a fin de determinar la solvencia de las propuestas, la Secretaría realizará una evaluación, considerando las características técnicas mínimas, la calidad, tiempo, lugar y condiciones de ejecución, y demás circunstancias establecidas en las bases o invitación respectiva, calificando únicamente aquellos concursantes que cumplan con la totalidad de los aspectos enunciados.

Los mecanismos de adjudicación antes señalados, deberán hacerse del conocimiento de los proveedores en las bases o en la invitación respectiva.

SECCIÓN II

De la Formalización de los Contratos

Artículo 30.- Para el caso de licitación pública, invitación restringida  y adjudicación directa el contrato deberá formalizarse invariablemente por escrito; 

Artículo 31.- Los contratos deberán formalizarse en un término no mayor de quince días hábiles, o dentro del  plazo fijado en las bases de licitación pública o invitación restringida, mismo que podrá ser menor, contados a partir del día siguiente de la fecha en que se notifique el fallo correspondiente.

Artículo 32.- El Comité podrá autorizar la modificación y en su caso la ampliación de los contratos que se celebren en la materia objeto de los presentes Lineamientos, de conformidad con lo siguiente:

I. Los contratos se podrán modificar siempre que el monto total de las modificaciones no rebase, en conjunto, el 25% de los conceptos y volúmenes establecidos originalmente en los mismos y el precio de los bienes sea igual al inicialmente pactado, salvo fluctuaciones de carácter monetario o condiciones especiales del mercado debidamente justificadas, para lo cual se tomará como referencia el Índice Nacional de Precios al Consumidor que publica el Banco de México;

II. En el caso de los contratos que abarquen dos o más ejercicios fiscales, las modificaciones podrán solicitarse hasta en una tercera parte más del contrato original, así como la prórroga para el cumplimiento del mismo; y

III. No se podrán hacer modificaciones que se refieran a precios, anticipos, pagos progresivos, especificaciones y, en general, cualquier cambio que implique otorgar condiciones más ventajosas a un contratista, comparadas con las establecidas originalmente.

Artículo 33.- Los contratos de obra pública y servicios relacionados con las mismas para efectos de estos Lineamientos, podrán ser de tres tipos: 

I. A base de precios unitarios, en cuyo caso el importe de la remuneración que deba cubrirse al contratista se hará: 

a) En el caso de obra, por unidad de concepto de trabajo terminado; y

b) En el caso de servicios relacionados con la obra pública, por unidad de concepto de servicio realizado.

II. A precio alzado, en cuyo caso el importe del pago total fijo que deba cubrirse al contratista será por ministraciones que se establecerán en el contrato, en función de avances o actividades terminadas. Las propuestas que presenten los contratistas en este caso, tanto en los aspectos técnicos como económicos, deberán estar desglosados por actividades principales. 

Los contratos a precio alzado no podrán ser modificados en monto o plazo, ni estarán sujetos a ajustes de costos. 

Los proyectos integrales, siempre deberán contratarse a base de precio alzado, y 

III. Por administración, en cuyo caso el importe de la remuneración que deba cubrirse al contratista se hará vía comprobantes, facturas, nómina pagada y un porcentaje de indirectos sobre lo anterior. 

Artículo 34.- Los contratos de obra pública contendrán como mínimo, las declaraciones y cláusulas referentes a: 

I. El oficio de autorización de la inversión para cubrir el compromiso derivado del contrato; 

II. El precio a pagar por los trabajos objeto del contrato; 

III. Las fechas de inicio y de terminación de los trabajos; en el caso de proyecto integral, las fechas de inicio y terminación de: los estudios que hayan de realizarse, el proyecto, la obra, las pruebas de equipos e instalaciones y las fechas específicas del inicio de operaciones y la entrega;

IV. El porcentaje del o de los anticipos, que en su caso se otorguen para inicio de los trabajos, y para compra o producción de los materiales; 

V. La forma y términos de garantizar la correcta inversión del o de los anticipos, y el cumplimiento del contrato; 

VI. Los plazos, forma y lugar de pago de las estimaciones de trabajos ejecutados, así como de los ajustes de costos, en su caso; 

VII. El establecimiento de penas convencionales; 

VIII. La forma en que el contratista, en su caso, reintegrará las cantidades que de cualquier manera hubiera recibido en exceso; 

IX. Las condiciones y el procedimiento de ajuste de costos, los que deberán ser determinados desde las bases del concurso, los cuales regirán durante la vigencia del contrato, excepto si se trata de precio alzado; 

X. La descripción pormenorizada de los trabajos que se deban ejecutar, debiendo acompañar, como parte integrante del contrato: 

a) En el caso de obra, los proyectos, planos, especificaciones, programas y presupuestos correspondientes; 

b) En el caso de servicios relacionados con la obra pública, si se trata de coordinación de supervisión, gerencia de obra y supervisión de obras, los proyectos, especificaciones, programas y presupuestos de la obra a supervisar, además de los programas y presupuestos del servicio mismo; si se trata de otro tipo de servicios, las referencias respecto a normas y especificaciones para realizar los estudios o proyectos, así como las Leyes, Normas técnicas y Reglamentos aplicables, los programas de desarrollo y de uso del suelo, en su caso, y 

c) En el caso de proyecto integral, la descripción pormenorizada de estudios, proyectos y las principales actividades de la obra, estableciendo que son también parte del contrato los elementos de la propuesta integral del proyecto, incluida la supervisión propia del contratista en la ejecución del proyecto integral, independientemente de la que establezca el Tribunal; 

XI. El señalamiento de que el contrato, sus anexos y, en el caso de obra, la bitácora de los trabajos, son instrumentos que vinculan las partes en sus derechos y obligaciones; 

XII. Los plazos para la verificación de terminación y recepción de obra pública, y 

XIII. Los procedimientos mediante los cuales las partes entre sí resolverán controversias futuras que pudieran versar sobre problemas específicos de carácter técnico o administrativo. 

Artículo 35.- En las contrataciones que realice el Tribunal en materia de obra pública, podrá otorgarse como anticipo  a los  contratistas  hasta el cuarenta por ciento del monto  total del contrato, siempre y cuando así resulte conveniente para el mismo, en términos de oportunidad, calidad y precio.

En caso de que se justifique otorgar un porcentaje mayor, deberá ser autorizado por el Comité.

Artículo 36.- El anticipo será puesto a disposición del contratista a más  tardar en la fecha pactada para inicio de los trabajos en el contrato respectivo.

El  atraso en la entrega del anticipo será motivo para diferir, en igual plazo, el programa  de ejecución pactado.

No se otorgarán anticipos para cubrir los ajustes de costos. Para el pago del anticipo, el contrato deberá contener la totalidad de las firmas que correspondan.

La amortización deberá efectuarse proporcionalmente con cargo a cada una de las estimaciones por trabajos ejecutados que se formulen, debiéndose liquidar el faltante por amortizar en la estimación del finiquito.

El anticipo adicional que se otorgue en la obra pública para la adquisición de equipos y  materiales de importación, será amortizado por el contratista presentando al área respectiva una estimación y la factura correspondiente que comprenda el pago que haya realizado al proveedor de dichos equipos y materiales de importación, acompañando copia de la factura que la haya expedido a su vez a dicho proveedor.

Artículo 37.- En el caso de trabajos que abarquen más de un ejercicio, se formulará un contrato por toda la obra pública licitada, comprometiéndose en él exclusivamente el importe del primer ejercicio fiscal. Para el o los siguientes ejercicios fiscales se comprometerán únicamente los importes respectivos mediante revalidación de tipo presupuestal, de acuerdo con la suficiencia de la partida correspondiente en cada nuevo ejercicio fiscal hasta la terminación de la obra. 

SECCIÓN III

Del Ajuste de Precios y Costos

Artículo 38.- En cualquier caso, cuando ocurran circunstancias no previstas en el contrato que originen un aumento o reducción del precio pactado en el mismo o de los costos de los trabajos, la Secretaría, elaborará un informe detallado que contenga el ajuste de precios o costos, emitiendo su opinión respecto de la procedencia del mismo y lo someterá a la consideración del Comité para su aprobación.

Artículo 39.-  El ajuste de costos se sujetará a lo siguiente: 

I. Los ajustes se calcularán para el incremento o decremento del costo de los insumos, a partir de la fecha de apertura de la propuesta técnica correspondiente, conforme lo señalado en las publicaciones de los índices de relativos, respecto de la obra faltante de ejecutar, conforme el programa de ejecución pactado en el contrato o, en caso de existir atraso no imputable al contratista, con respecto al programa vigente. Cuando el atraso sea por causa imputable al contratista se procederá con el ajuste de costos exclusivamente para la obra que debiera estar pendiente de ejecutar conforme el programa originalmente pactado; 

II. Los precios de los conceptos permanecerán fijos hasta la terminación de los trabajos contratados. El ajuste se aplicará a los costos directos, conservando constantes los porcentajes de indirectos y utilidad originales durante el ejercicio del contrato; el costo por financiamiento estará sujeto a las variaciones de la tasa de interés propuesta; y 

III. El ajuste de costos que corresponda a los trabajos ejecutados conforme las estimaciones correspondientes, deberá cubrirse por parte del Tribunal, a solicitud del contratista, a más tardar dentro de los treinta días hábiles siguientes a la fecha en que la Secretaría, resuelva por escrito el aumento o reducción respectivo. En caso de ajustes por decremento, el descuento se hará directamente en la estimación inmediata siguiente. 

SECCIÓN IV

De la Recepción de los Bienes y de los Servicios

Artículo 40.- El contratista comunicará por escrito a la Secretaria, la terminación de los trabajos que le fueron encomendados, y ésta verificará que los trabajos estén debidamente concluidos dentro del plazo que se pacte expresamente en el contrato.

Una vez que se haya constatado la terminación de los trabajos en los términos del párrafo anterior, la Secretaría procederá a su recepción dentro del plazo que para tal efecto se haya establecido en el propio contrato. 

La Secretaría comunicará a la Contraloría la terminación de los trabajos e informará la fecha señalada para su recepción a fin de que, si lo estima conveniente, nombre representantes que asistan al acto.

En la fecha señalada, la Secretaría recibirá bajo su responsabilidad los trabajos y levantará el acta correspondiente, sin perjuicio de proceder con posterioridad a la liquidación y finiquito del contrato. 

La liquidación de la obra pública deberá efectuarse en un período que no excederá de cien días hábiles posteriores a la fecha de recepción de los trabajos, para lo cual la Secretaría notificará con la debida anticipación al contratista para los efectos procedentes. De no llegar a una liquidación acordada entre las partes, el Tribunal, procederá a realizarla unilateralmente. 

El finiquito de la obra pública se realizará a más tardar a los veinte días hábiles posteriores a la fecha de la liquidación; si para este término no se ha presentado a finiquitar el contratista, la Secretaría deberá requerir por escrito al contratista que se presente a finiquitar. Una vez notificado debidamente el contratista, se tendrán veinte días hábiles para que se presente y finiquite; transcurrido el plazo, se finiquitará la obra pública unilateralmente. 

En caso de ser necesario variar el plazo para finiquitar una obra, la Secretaría podrá establecerlo en el contrato de acuerdo con las características particulares de la obra pública a realizar; de no ser especificado en el mismo, se sujetará al plazo señalado en este artículo. 

CAPÍTULO VII

DE LAS GARANTÍAS, TERMINACIÓN DE LOS CONTRATOS Y PENAS CONVENCIONALES.

SECCIÓN I

De las Garantías

Artículo 41.- En las contrataciones que celebre el Tribunal en la materia objeto de los presentes Lineamientos, los contratistas deberán otorgar garantías en favor de aquél.

Artículo 42.- Para garantizar el sostenimiento de sus propuestas, los participantes en las licitaciones públicas e invitaciones restringidas deberán acompañar en su propuesta económica una garantía por un monto equivalente al cinco por ciento del importe de aquélla, sin incluir el Impuesto al Valor Agregado.

Dicha garantía podrá constituirse mediante la presentación de cheque certificado o de caja, a nombre del Tribunal, o bien, mediante fianza otorgada por institución afianzadora debidamente autorizada por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y la Comisión Nacional de Seguros y Fianzas. La garantía deberá presentarse anexa a la propuesta económica en el mismo sobre cerrado, con el objeto de que no sea conocida hasta la apertura de dicha propuesta. La garantía será devuelta a los participantes dentro de los quince días hábiles posteriores al acto del fallo económico, excepto la que corresponda a quien resulte adjudicado, la que se retendrá hasta el momento en que se firme el contrato respectivo y se constituya la garantía de cumplimiento del mismo.

Artículo 43.- En caso de ser necesario, para garantizar el cumplimiento de las obligaciones a cargo de los contratistas, éstos deberán exhibir cheque de caja; cheque certificado o fianza expedida por una institución afianzadora debidamente autorizada, por un monto equivalente al diez por ciento del total del contrato respectivo antes del Impuesto al Valor Agregado.

La garantía deberá presentarse a la firma del contrato respectivo, en caso contrario, el Tribunal, hará efectiva la garantía de sostenimiento de propuesta cancelando la adjudicación.

Dicha garantía deberá permanecer vigente hasta el cumplimiento total del objeto del contrato, incluyendo, en su caso, la prórroga o espera que se autorice, debiendo la Secretaría, expresar por escrito la procedencia de la devolución y cancelación de la misma.

No se requerirá que el proveedor exhiba la garantía de cumplimiento, si previo a la firma del contrato ha cumplido con el objeto del mismo.

Artículo 44.- En caso de que se haya autorizado otorgar anticipos, los contratistas, previamente a su recepción, deberán constituir una fianza expedida por una institución afianzadora legalmente constituida, por el cien por ciento del anticipo autorizado para garantizar la debida aplicación del mismo o, en su caso, la devolución del importe recibido.

Dicha fianza permanecerá vigente hasta la amortización total del anticipo, y deberá contener la indicación expresa que la afianzadora acepta continuar garantizando el monto cubierto para el caso de que se otorguen prórrogas o esperas al proveedor y, a efectuar las adecuaciones que resulten necesarias.

Para liberar la fianza que garantice la debida inversión del anticipo, se requerirá que la Secretaría manifieste su conformidad por escrito, en virtud de haber sido totalmente amortizado el anticipo otorgado.

Artículo 45.- En obra pública que así lo amerite, el contratista deberá garantizar los trabajos terminados contra defectos y vicios ocultos, y por cualquier otra responsabilidad en que hubiere incurrido durante la ejecución de los trabajos, mediante la presentación de una fianza expedida por institución afianzadora debidamente autorizada, por el equivalente al diez por ciento del monto total pagado y su vigencia será de un año, contado a partir de la fecha de recepción de los bienes o de los trabajos.

Dicha fianza deberá presentarse en la recepción formal de los trabajos, sustituyendo la presentada para garantizar el cumplimiento de las obligaciones establecidas en el contrato.

La garantía presentada en materia de obra pública, se hará constar en el acta de recepción formal.

De no haber surgido responsabilidad a cargo del contratista, al término del año, la Secretaría emitirá por escrito su conformidad para la cancelación respectiva.

En caso de presentarse vicios ocultos o responsabilidades a cargo del contratista, la Secretaría se lo comunicará por escrito, y si no los resuelve dentro del plazo que se le otorgue para tal efecto, se hará efectiva la garantía sin perjuicio de las acciones legales que pudiera emprender el Tribunal.

SECCIÓN II

De la Terminación y Suspensión de los Contratos

Artículo 46.- Los contratos celebrados en la materia objeto de los presentes Lineamientos, podrán darse por terminados o rescindidos, según el caso, sin responsabilidad para el Tribunal, en los supuestos siguientes:

I. Por cumplimiento de su objeto;

II. Por el incumplimiento en las obligaciones pactadas a cargo del contratista;

III. Por sobrevenir caso fortuito o fuerza mayor;

IV. Por razones de orden público o interés general; y

V. Por mutuo consentimiento.

Artículo 47.- Se tendrán por terminados los contratos por cumplimiento de su objeto cuando se hayan satisfecho totalmente las obligaciones que se hayan derivado de los mismos, o en caso de que haya transcurrido el plazo de su vigencia.

Artículo 48.- En caso de incumplimiento de las obligaciones a cargo del contratista, derivado de la negligencia en su ejecución parcial o total, por causas a ellos imputables,  la Secretaría podrá determinar la rescisión administrativa de los contratos de manera unilateral, la cual se notificará a los involucrados personalmente.

No obstante, a solicitud debidamente fundada por escrito que formule el contratista, la Secretaría podrá autorizar por una sola ocasión, prórroga o espera por un plazo no mayor a treinta días.

En el supuesto de ser autorizada la prórroga o espera al contratista se elaborará un convenio modificatorio, debiéndose verificar que la fianza que haya presentado para garantizar el cumplimiento de las obligaciones, continúe vigente.

En el caso de que no se autorice la prórroga o espera, al contratista  derivado o bien una vez concluida la misma, persista el incumplimiento, se procederá a la rescisión y aplicación de las penas establecidas en los contratos.

Artículo 49.- Los contratos podrán darse por terminados en cualquier momento de su vigencia, sin responsabilidad para las partes, por caso fortuito o fuerza mayor.

Artículo 50.- El Tribunal podrá dar por terminados los contratos anticipadamente por razones de orden público o interés general.

Artículo 51.- Los contratos podrán darse por terminados por mutuo consentimiento, cuando así convenga a los intereses de ambas partes. Para tal efecto, la Secretaría elaborará un informe que contenga la fundamentación y motivación correspondiente, evaluándose que no se cause perjuicio al Tribunal, el cual someterá a la consideración del Comité para su aprobación.

Únicamente podrá darse por terminado el contrato en los términos del presente punto en caso de que no se encuentre en incumplimiento al contratista.

Artículo 52.- Los  contratistas podrán solicitar al Tribunal la terminación anticipada de los contratos por causa justificada, acompañando a su solicitud la documentación comprobatoria que estimen pertinente.

Al respecto, la Secretaría efectuará el análisis correspondiente, emitirá un informe y lo presentará al Comité, para que éste emita la resolución que corresponda.

Artículo 53.- En el caso de rescisión o terminación anticipada de contratos, en que se hubieren otorgado anticipos, el saldo pendiente de amortizar se reintegrará al Tribunal en un plazo no mayor de quince días hábiles, contados a partir de la fecha en que le sea comunicada la rescisión o terminación al contratista, en caso contrario, se hará efectiva la garantía presentada para la debida inversión del anticipo, haciéndose lo anterior del conocimiento al área respectiva para que actúe en consecuencia.

Artículo 54.- El Comité podrá en cualquier momento ordenar la suspensión temporal en todo o en parte, la ejecución de los trabajos objeto de los contratos por causas justificadas o por razones de interés general, sin que implique su terminación definitiva. Los contratos podrán continuar produciendo todos sus efectos una vez que se levante la suspensión por haber desaparecido las causas que la motivaron.

SECCIÓN III

De las Penas Convencionales

Artículo 55.- En caso de que la firma del contrato no se lleve a cabo por causas imputables al  contratista adjudicado, el Tribunal hará efectiva la garantía de sostenimiento de la propuesta.

En tal supuesto, el Comité podrá ordenar se adjudique el contrato al participante que haya presentado la segunda mejor propuesta, cuando así se juzgue conveniente.

Artículo 56.- En el caso de que no se otorgue prórroga o espera al contratista  al cumplimiento de los plazos establecidos en el contrato por causas imputables al mismo, se aplicará una pena convencional por atraso en la entrega de los bienes o en la prestación de los servicios, equivalente al monto que resulte de aplicar, como mínimo, el cinco al millar diario a la cantidad que importen la obra pública inconclusa.

El importe que resulte de la pena por atraso se descontará del pago que se le deba al contratista.

Los trabajos defectuosos se considerarán como atraso en la entrega, hasta que el Tribunal reciba el bien o servicio a entera satisfacción.

No se aplicarán las penas aquí señaladas cuando a juicio del Comité el incumplimiento sea debidamente justificado por el contratista como caso fortuito o de fuerza mayor, debiendo presentar el  escrito correspondiente.

Artículo 57.- El Tribunal podrá hacer efectiva la fianza presentada por el contratista, para garantizar el cumplimiento de las obligaciones derivadas del contrato, en caso de cualquier incumplimiento imputable a los mismos.

Lo anterior, sin perjuicio de las demás acciones legales que determine el Comité.

Artículo 58.- En caso de que se haya otorgado anticipo al contratista y que el  mismo no sea debidamente amortizado o reintegrado al Tribunal, podrá hacerse efectiva la fianza presentada para garantizar la debida inversión del anticipo.

Para tal efecto, el Comité a través de la Secretaría, deberá elaborar el informe respecto del anticipo no amortizado a fin de que se presente el asunto al Pleno, para los efectos conducentes.

CAPITULO VIII

DEL CATÁLOGO DE PROVEEDORES

Artículo 59.- El catálogo de contratistas, es el documento que contiene en forma categorizada y sistematizada, la información sobre las personas que celebren contrataciones materia de los presentes Lineamientos, con el Tribunal.

Artículo 60- La Secretaría integrará el catálogo de contratistas el cual se  integrará con la información siguiente:

I. Datos generales;


II. Referencias comerciales; y

III. Los demás documentos e información que el Comité considere pertinentes.

CAPÍTULO IX

DE LAS INCONFORMIDADES

Artículo 61- Los contratistas que acrediten interés jurídico podrán inconformarse mediante escrito dirigido a la Contraloría, por los actos del procedimiento que consideren realizados en contravención a las disposiciones de los presentes Lineamientos, dentro de los tres días hábiles siguientes a aquel en que se notifique o se haga sabedor del acto administrativo.

El procedimiento a seguir  por parte de la Contraloría será el ya establecido en los Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Tribunal Electoral del Distrito Federal.

ARTICULOS TRANSITORIOS
PRIMERO.- Los presentes lineamentos entrarán en vigor al día siguiente de su publicación en  estrados.

SEGUNDO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, en los estrados y en la página de Internet del Tribunal Electoral del Distrito Federal.

TERCERO.- Hasta en tanto se publican los  presentes lineamientos en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para cualquier procedimiento de contratación de obra pública y servicios relacionados con la misma, se entregará  copia de estos lineamientos a los participantes, quienes deberán suscribir un  escrito en papel membretado del concursante, firmado por el representante legal, en el que manifieste, bajo protesta de decir verdad, que conoce, acepta y se somete a los Lineamientos en Materia de Obra Pública del Tribunal Electoral del Distrito Federal.

CUARTO.- Se derogan todas aquellas disposiciones que se opongan a los presentes Lineamientos.
ARTICULOS TRANSITORIOS DE LOS LINEAMIENTOS APROBADOS POR EL PLENO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL EN REUNIÓN PRIVADA DEL 5 DE FEBRERO DE 2008 Y PUBLICADOS EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL, NUMERO 303 DEL 31 DE MARZO DE 2008.
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