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Acta No. 001/2011


ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las once horas del veintiséis de enero de dos mil once, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del edificio marcado con el número 21 de la calle  Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Víctor Brenes Berho, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Titular de la Oficina de Información Pública (Secretaria Ejecutiva); la Licenciada Andrea Fontes González, Subdirectora de Oficialía de Partes y Archivo Jurisdiccional de la Secretaría General (Responsable de la Unidad Central de Correspondencia, Archivo de Trámite de la Secretaría General, Archivo de Concentración y Archivo Histórico);  la C. Arcelia Reséndiz García, Asesora de la Ponencia del Magdo. Alejandro Delint García (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Patricia Flores Orozco, Coordinadora de Gestión de la Ponencia del Magdo. Armando I. Maitret Hernández (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Contadora Nereyda Antonio Amado, Coordinadora de Gestión de la Ponencia del Magdo. Darío Velasco Gutiérrez (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada María Andrea Pulido Berdejo, Jefa de Departamento de Planeación, Organización y Normatividad de la Secretaría Administrativa (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Ingeniera María Gabina Guadarrama Brito, Secretaria Ejecutiva de la Contraloría General y (Vocal responsable del Archivo de Trámite); la C. María Estela Martínez Lezama, Secretaria de la Dirección Jurídica (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); C. Mónica Torres Beristáin Secretaria del Centro de Capacitación (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Berenice Velázquez Rodríguez, Jefa del Departamento de Archivo y Documentación de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Edith Martínez Ramos, Jefa del Departamento de Comunicación Social (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Karla Beatriz León Ramos, Jefa del Departamento de la Comisión de Conciliación y Arbitraje (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Gloria Athié Morales, Directora General Jurídica (Representante de la Dirección citada) la C. Carolina Peña Bezares, Secretaria Ejecutiva de la Dirección de Planeación y Recursos Financieros de la Secretaría Administrativa (Representante de la Dirección citada); se reunieron con motivo de la Primera Sesión Ordinaria de este año, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/01/2011 del veinticuatro de enero del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal. 

Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, se declaró instalada la sesión. 
Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto del orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al orden del día, como sigue:
ORDEN DEL DÍA:
1. Lista de asistencia y verificación del quórum;

2. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día;

3. Revisión y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior;

4. Informe que se rinde sobre el Sistema Institucional de Archivos 2010;

5. Análisis y, en su caso, aprobación del proyecto del Programa Institucional de Desarrollo Archivístico del Tribunal Electoral del Distrito Federal 2011;

6. Asuntos Generales.

Acto seguido, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto del orden del día en cuestión, siendo aprobado por unanimidad.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:
Acuerdo 01/01SO/11/COTECIAD: Se aprueba el orden del día en los términos en que fue circulado con antelación.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente a la Revisión y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior, y comentó que, en ella se encuentran plasmados los comentarios y observaciones emitidos por los integrantes mismos que fueron enviados en su oportunidad al Secretario Técnico.
Acto seguido el PRESIDENTE preguntó a los integrantes si deseaban emitir  comentarios u observaciones al documento; al no existir alguno, instruyó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto de la aprobación del acta de la sesión anterior, siendo ésta aprobada por unanimidad de votos, mismo que comunicó al Presidente.
En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:
Acuerdo 02/01SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la sesión anterior y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para firma respectiva. 

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 4 del orden del día, concerniente al Informe que se rinde sobre el Sistema Institucional de Archivos 2010.
EL PRESIDENTE puso a consideración de los miembros del Comité el Informe que se rinde y preguntó si había alguna consideración al mismo; en uso de la palabra la C. María Estela Martínez Lezama comentó que, manifestó al Secretario Técnico que, en la parte del directorio faltó incluir a la Coordinación de Tecnologías.

EL PRESIDENTE al retomar la palabra preguntó si existía alguna otra consideración al informe; no habiendo ninguna se dio por recibido el Informe del Sistema Institucional de Archivos del año 2010.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del proyecto del Programa Institucional de Desarrollo Archivístico del Tribunal Electoral del Distrito Federal 2011.
El PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes del Comité el contenido del Programa Institucional de Desarrollo Archivístico para el ejercicio del 2011.

Al respecto y, en uso de la palabra la C. María Estela Martínez Lezama preguntó, si en el proyecto no se debería incorporar la sugerencia de la mesa de trabajo propuesta en alguna sesión anterior.
Retomando la palabra el PRESIDENTE, manifestó que definitivamente se deberá incorporar, ya que fue una propuesta que autorizó y aprobó el Comité y consecuentemente debería ser incorporada al mismo.

A continuación el SECRETARIO TÉCNICO informó que sí se tiene programada la mesa de trabajo y que no se integró al PIDA como un proyecto a desarrollar, en virtud de que, en el proyecto de Incorporación de Tecnologías de la Información fue contemplada. Asimismo comentó que por supuesto se incorporará como una línea de acción y que en los próximos días se convocará para la integración de la mesa referida.

En uso de la palabra la Lic. Gloria Athié Morales manifestó que algunos de los puntos mencionados en el Programa ya se habían desarrollado con anterioridad, por lo que preguntó si se volverán a desarrollar o, en su caso, se dará seguimiento y únicamente se están reportando, por lo que pidió que se aclare dicha situación.

El SECRETARIO TÉCNICO, en uso de la palabra, explicó, que la Ley de Archivos señala los proyectos a incluir en el PIDA; y que, en el caso de algunas actividades que fueron programadas para realizarse el año anterior, se iniciaron pero no se han concluido, como es el caso de la revisión y actualización de parte de la normatividad interna como: el Manual para la integración e identificación de expedientes de la Secretaría General o el Manual de Oficialía de Partes. En dichos casos si se iniciaron los trabajos de revisión, pero lamentablemente ya no fue posible concretar su actualización; en este sentido se contemplan como actividades que se tienen que continuar y valorar, si en este año es necesario y posible actualizarlos o no. Esa es la razón por la que algunas actividades se mantienen; para darles continuidad.
En uso de la palabra la Licenciada Gloria Athié Morales, preguntó, si la Licenciada Liliana Adriana Mendoza Tentle es a la vez Vocal responsable del Archivo de Trámite y Representante de la Unidad de Tecnologías de la Información, (antes Coordinación de Tecnologías de la Información) o bien especificar  quien es Representante de esa Unidad.

El SECRETARIO TÉCNICO comentó que efectivamente se tiene registrada a la Licenciada Liliana Adriana Mendoza Tentle como Vocal responsable del Archivo de Trámite y a la vez como Representante de la Unidad de Tecnologías de la Información.
Al respecto la Licenciada Gloria Athié Morales manifestó que deberá quedar, en el directorio, bien especificada la doble función que tiene la Licenciada Liliana Adriana Mendoza Tentle, ya que, en éste debe aparecer un Representante de dicha Unidad y no se ve reflejado.

El SECRETRARIO TÉCNICO manifestó que así se incluirá en el directorio de dicho documento.

El PRESIDENTE mencionó que en el PIDA hay un proyecto que está señalando como “Creación y Formalización del Archivo de Concentración”; sin embargo, comentó, que debido a que el proyecto de presupuesto, es extremadamente reducido y, por otra parte, no se cuenta con los espacios que se requieren para el archivo de concentración, no ve factible su creación para este ejercicio. No obstante que se hace el señalamiento expreso que dependerá, de la suficiencia presupuestal, no considera viable establecerlo en el PIDA. Sugiriendo formularlo como una prospectiva para establecer las características del Archivo de Concentración, hacer un estudio para saber qué espacio se requiere, según las necesidades de archivo de las áreas. Especificó que, habrá áreas, como la Secretaria General, que tendrán un volumen importantísimo de archivos, así como algunas otras que son generadoras de grandes volúmenes de documentos, por lo que es preferible en este punto no especificar la Creación y Formalización, sino el “Análisis para establecer las necesidades para la formalización del Archivo de Concentración”; si bien es una obligación legal establecerlo de inmediato, también lo es, que de alguna manera se tiene una imposibilidad real, dada la situación presupuestal para el presente año y, atendiendo al principio de que nadie está obligado a lo imposible, difícilmente se podrá concretar; lo que sí se puede hacer es, establecer las necesidades de espacio, las condiciones mismas del área que se requiere y ver, si dentro los espacios físicos que actualmente se tienen, en el Tribunal, es posible realizarlo; manifestó además que, en alguna ocasión se pensó que los espacios que se encuentran como cubos de luz, podrían ser habilitados como área de archivo, sin conocer los aspectos técnicos requeridos, las circunstancias de calor, luz y las condiciones climáticas, indican que no son lugares adecuados para la conservación de los documentos; luego entonces, es necesario establecer cuáles son los espacios que necesitamos y cuáles son las especificaciones técnicas requeridas, con el propósito de formular, para el siguiente ejercicio presupuestal, un proyecto integral. Hoy en día, si se tuviera la suficiencia presupuestal, lo primero que hay que preguntar es qué espacio y condiciones se requieren, y al parecer, en este momento no es posible responder a esas preguntas; por lo que solicitó a la Secretaria Técnica transformara dicho proyecto al de Análisis de las necesidades requeridas para la formación del Archivo de Concentración, y por lo tanto, adecuar el cronograma a efecto de empatarlo con la planeación presupuestal.

Acto seguido, El PRESIDENTE, preguntó si tenía alguna otra consideración al proyecto.

En uso de la palabra el Maestro Jaime Calderón Gómez comentó que, el artículo 43 segundo párrafo, de la Ley de Archivos se menciona que tanto el  Informe Anual, como el Programa Institucional de Desarrollo Archivístico,  deberán remitirse al Consejo General de Archivos del Distrito Federal a más tardar el 31 de enero. En ese sentido, consideró importante, dada las observaciones y consideraciones expuestas, hacer una revisión minuciosa de los documentos, por alguna inexactitud o inconsistencias que pudiera haber en las actividades y el cronograma contra lo que se está planteando. Por lo que sugirió que, una vez realizada dicha revisión, se de cumplimiento a dicha obligación legal para no incurrir en falta, así mismo se vuelva a presentar, a la brevedad, el proyecto de PIDA al Comité en el que se incluyan todos los planteamientos y observaciones manifestadas, ya que, como se comentó, es importante retomar lo que quedó inconcluso el año pasado y también se podrían plantear nuevas metas y actividades para tener un mejor Programa que encamine los trabajos de la mejor manera posible.
En uso de la palabra la Licenciada Andrea Fontes González, manifestó que, uniéndose al comentario del Maestro Calderón, no se debe perder de vista que en éste año dará inicio el proceso electoral, por lo que todas las áreas, principalmente las que desarrollan actividades jurisdiccionales, van a estar  con incremento de trabajo, y no es que no se le dé importancia a estas actividades, al contrario, son muy importantes; pero no se debe olvidar que la actividad jurisdiccional va tener prioridad esta etapa, por lo que sugirió hacer una reconsideración en los tiempos y momentos de cumplimiento de los proyectos para una adecuada calendarización de las actividades del Sistema de Archivos. 
El PRESIDENTE manifestó, que dado que los proyectos están vinculando a otras unidades administrativas, y que, si bien, éstas se encuentran representadas en el COTECIAD, no necesariamente están en posibilidad de autorizar o considerar su participación en la función sustantiva,  tal es el caso de la Dirección General Jurídica, que está involucrada en la revisión normativa; por lo que se requiere de un acercamiento con los titulares de la áreas involucradas, a efecto de establecer una coordinación y determinar el cronograma con base en sus tareas. Sin duda, lo que señala la Licenciada Fontes es determinante, los proyectos que se proponen en el documento involucran tanto a unidades técnicas como de Informática, que de alguna manera tienen ya un programa de trabajo, y de no estar, de alguna manera vinculados o coordinados con dichas áreas; se podrían estar sumando cargas de trabajo, que no tienen consideradas. Razón por la cual se propone contactar con las diversas ponencias y áreas, a efecto de consensuar estas actividades y calendarizar  los proyectos, y de esa manera, arribar a un documento final.

Así mismo señaló, que al aprobar un programa de trabajo, éste, necesariamente, tiene que ser susceptible de revisión en su cumplimiento. Respecto al informe anual 2010, se indicó que hubo actividades que no pudieron ser concluidas; por lo que planteó establecer en dicho informe, la justificación y los elementos de información necesarios del por qué, no fue posible terminar las tareas que fueron programadas y autorizadas para el año 2010. Las razones, desde luego, pueden ser muchas; entre ellas está el proceso de participación ciudadana que, indudablemente, incidió de manera importante en las actividades de todas las áreas. 
En ese sentido es importante la revisión y ajustes propuestos al PIDA, porque de otra manera, se estaría ante un escenario similar, en el cual se aprobaría un programa de trabajo que pudiera quedar a la deriva, si no toma en cuenta las cargas de trabajo que se deriven del proceso electoral.

Al respecto, y en uso de la palabra el Maestro Jaime Calderón Gómez planteó la posibilidad de que, siendo congruentes con lo mencionado por el PRESIDENTE se aprobara el envío del Informe presentado, así como el proyecto del Programa y su calendario, con el fin de cumplir con lo establecido en la Ley de Archivos y la Ley de Transparencia; considerando dicho programa, como una primera versión sin aprobarlo en definitiva; a efecto de estar en condiciones de revisar e incluir lo ya manifestado, para arribar a un programa como el que el Tribunal necesita; y que, una vez aprobado, se haga llegar el alcance con el documento definitivo al Consejo General de Archivos del Distrito Federal.
En uso de la palabra, el PRESIDENTE propuso que conforme a lo manifestado por el maestro Calderón, y dado los tiempos legalmente señalados, se realizara la aprobación del documento para su remisión, al Consejo General de Archivos del Distrito Federal; haciendo las adecuaciones antes señaladas, fundamentalmente de forma, y con un señalamiento específico de que, dicho programa será revisado y validado, una vez autorizados, por parte del Pleno, el POA y el Presupuesto de Egresos del Tribunal. En consecuencia al hacer las observaciones definitivas del documento, y debido a que, algunas tareas que se proponen, precisan del ejercicio de recursos presupuestales, se apruebe un programa final, sustentado conforme a las disposiciones previamente autorizadas por el Pleno.

El PRESIDENTE preguntó si algún integrante deseaba hacer alguna otra intervención, al no ser así, pidió al Secretario someter la propuesta del Programa Institucional Desarrollo Archivístico 2011, con las modificaciones y salvedades señaladas al Comité. .
El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto de la aprobación del proyecto del Programa Institucional de Desarrollo Archivístico 2011 del Tribunal Electoral del Distrito Federal, con las modificaciones y salvedades señaladas, siendo éstas aprobadas por unanimidad de votos, mismo que comunicó al Presidente;

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 03/01SO/11/COTECIAD: Se aprueba el proyecto del Programa Institucional de Desarrollo Archivístico 2011 del Tribunal Electoral del Distrito Federal, para su remisión al Consejo General de Archivos del Distrito Federal, señalando de manera específica, que dicho proyecto de Programa será revisado nuevamente una vez que el Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal apruebe el Programa Operativo Anual y el Presupuesto de Egresos del Tribunal.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 6 del orden del día, concerniente a Asuntos Generales.
El PRESIDENTE invitó los integrantes a proponer algún asunto general; al no haber alguno, pidió al Secretario Técnico informar si existía otro asunto que desahogar en la presente sesión.

El SECRETARIO TÉCNICO informó que se agotaron todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las once horas con treinta y cinco minutos del día de su inicio, se declaraba concluida la Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.

LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE

	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR 


	LIC. VÍCTOR M. BRENES BERHO

SECRETARIO TÉCNICO


	 LIC. IVETH MORALES LEAL

SECRETARIA EJECUTIVA
C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA

VOCAL


	LIC. ANDREA FONTES GONZÁLEZ

VOCAL
    C. PATRICIA FLORES OROZCO
VOCAL

	
	

	C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL

	LIC. MARÍA ANDREA PULIDO BERDEJO

VOCAL 


	ING. MARÍA GABINA GUADARRAMA BRITO
VOCAL
	C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA
VOCAL



	C. MÓNICA TORRES BERISTÁIN
VOCAL


	LIC. BERENICE VELÁZQUEZ RODRÍGUEZ

VOCAL 



	LIC. EDITH MARTÍNEZ RAMOS

VOCAL

LIC. GLORIA ATHIÉ MORALES

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL JURÍDICA 
	LIC. KARLA BATRIZ LEÓN RAMOS

VOCAL

C. CAROLINA PEÑA BEZARES

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS


	
	

	
	


Estas firmas forman parte del Acta No. 01/2011 de la primera sesión ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del veintiséis  de enero de dos mil once. 
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