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Acta No. 004/2011

ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las diez horas del veintinueve de abril de dos mil once, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del inmueble marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Miguel Ángel Lara Díaz, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Titular de la Oficina de Información Pública (Secretaria Ejecutiva); la Licenciada Claudia Gámez González, Secretaria Privada de la Ponencia de la Magda. Aidé Macedo Barceinas (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Arcelia Reséndiz García, Asesora de la Ponencia del Magdo. Alejandro Delint García (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Contadora Nereyda Antonio Amado, Coordinadora de Gestión de la Ponencia del Magdo. Darío Velasco Gutiérrez (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada María Andrea Pulido Berdejo, Jefa de Departamento de Planeación, Organización y Normatividad de la Secretaría Administrativa (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Ingeniera María Gabina Guadarrama Brito, Secretaria Ejecutiva de la Contraloría General (Vocal responsable del Archivo de Trámite); la C. María Estela Martínez Lezama, Secretaria de la Dirección General Jurídica (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Ingeniera Ytzel Álvarez Juárez, Subdirectora de Tecnologías de la Información de la Unidad de Tecnologías de la Información (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Mónica Torres Beristain, Secretaria del Centro de Capacitación (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Karla Beatriz León Ramos, Jefa del Departamento de Acuerdos de la Comisión de Conciliación y Arbitraje (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Edith Martínez Ramos Jefa del Departamento de Comunicación Social (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); el Licenciado Mauricio Yunes Ramírez Coordinador de Gestión de la Ponencia del Magdo. Adolfo Riva Palacio Neri (Vocal);la Maestra Lorena Espinoza Granillo, Directora de Contratos, Consultoría y Normatividad de la Dirección General Jurídica (en representación de la Dirección citada); C. Carolina Peña Bezares de la Dirección de Planeación y Recursos Financieros (en representación de la Dirección citada); el Ingeniero Marco Antonio Méndez Guerrero Director de la Unidad de Tecnologías de la Información (Invitado); el C. Marcelo Víctor Manuel Olmos González, de la Contraloría General (Invitado) la C. Esther de Santiago Luna Secretaria de Presidencia (Invitada); la C. Alina A. Alanís Chávez de la Contraloría General (Invitada); la Lic. Lilia Adriana Mendoza Tentle Jefa del Departamento de Soporte Técnico de Atención a Usuarios (Invitada); la Lic. Miroslava Pineda Zuñiga Secretaria de la Ponencia de la Magistrada Aidé Macedo Barceinas (Invitada); se reunieron con motivo de la Cuarta Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/011/11 del veintinueve de abril del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, se declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto del orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al proyecto orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia y certificación de quórum.

2. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día;

3. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior;

4. Propuesta del Comité al Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal, para la modificación del punto II, párrafo quinto de las Medidas de Racionalidad, Austeridad y Disciplina Presupuestal 2011;
5. Análisis y en su caso aprobación de Esquema General Archivístico del T.E.D.F (2011-2014); y 
6. Asuntos Generales.

Acto seguido, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el proyecto de orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto del orden del día en cuestión, siendo aprobado por unanimidad.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 01/04SO/11/COTECIAD: Se aprueba el orden del día en los términos en que fue circulado con antelación.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; y comentó que, en ella se encuentran plasmados los comentarios y observaciones emitidos por los integrantes de este Comité, los cuales fueron enviados, en su oportunidad, al Secretario Técnico.

Acto seguido el PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguien más deseaba emitir algún otro comentario u observación al documento; al no existir alguno, instruyó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto de la aprobación del acta de la sesión anterior, siendo ésta aprobada por unanimidad de votos, mismo que comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 02/04SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la sesión anterior y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para recabar las firmas respectivas.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 4 del orden del día, concerniente a la Propuesta del Comité al Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal, para la modificación del punto II, párrafo quinto de las Medidas de Austeridad y Disciplina Presupuestal 2011. 
El PRESIDENTE precisó que este punto no sería sometido a consideración del Pleno de este órgano jurisdiccional, en razón de que no implicaba una obligación, sino un proceso de estandarización del trabajo, para conocimiento y, en su caso, aprobación y utilización. Asimismo, solicitó al SECRETARIO TÉCNICO explicara en qué consistía la propuesta.
El SECRETARIO TÉCNICO, comentó el documento que fue circulado con antelación y explicó que la propuesta consistía en que las áreas emitían únicamente la impresión del original del acuse de recibo, identifique las copias de conocimiento que remiten mediante correo electrónico con el uso del arroba @ e incorporen una leyenda como medida de seguridad para evitar el mal uso de los documentos electrónicos.

Sirve como ejemplo lo siguiente:

C.c.p.
Lic. Adolfo Riva Palacio Neri, Magistrado Presidente.  Para su conocimiento. Presente.

     @
Lic. Alejandro Fidencio González Hernández, Director de Recursos Humanos.-Para su conocimiento.-Presente.

         
Lic. Gloria Athié Morales, Directora General Jurídica.-Para su conocimiento.- Presente. 


Mtro. Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia.-Para su conocimiento.


Presente.    

Lo anterior, para identificar y controlar los documentos que se envían electrónicamente, con la precisión de que en el acuse original no aparecerían los sellos de las áreas en donde fue remitida la copia por esa vía.  

En uso de la palabra, la Mtra. Lorena Espinoza Granillo sugirió que esta propuesta se hiciera del conocimiento de los titulares de las áreas, quienes a su vez harían extensiva dicha medida al personal del TEDF, también solicitó actualizar en el último párrafo del anexo que se acompaña, la denominación de la Coordinación de Tecnologías de la Información por Unidad de Tecnologías de la Información.

Al no haber más comentarios, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes del Comité emitir el sentido de su voto respecto a la propuesta presentada, siendo ésta aprobada por unanimidad lo cual comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 03/04SO/11/COTECIAD se aprueba que los  órganos y áreas del Tribunal:

1. Emitan únicamente la impresión del original del acuse de recibo para la gestión de la documentación generada a través de las herramientas informáticas existentes (Word, Excel y Power Point), para su pertinente respaldo y conservación;
2. Remitan, tratándose de copias de conocimiento, el archivo electrónico original vía correo institucional (Outlook) con la identificación del arroba @ para el envío electrónico, e
3. Incorporen, en la parte final del mensaje de envío electrónico de las copias de conocimiento, la leyenda siguiente:
“El mensaje y los archivos adjuntos al mismo, contienen información para uso exclusivo del destinatario. Si usted recibe este mensaje por error no está autorizado para copiar, retransmitir, utilizar o divulgar su contenido, ni los archivos adjuntos. En este caso notifique al remitente por este mismo medio.

Este documento es una copia del archivo electrónico original, mismo que podrá ser cotejado con el documento físico original…”. 

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, referente al Análisis y en su caso, aprobación de Esquema General Archivístico del T.E.D.F. (2011-2014).

El PRESIDENTE pidió realizar la presentación correspondiente 

El SECRETARIO TECNICO desarrolló la presentación sobre el esquema donde los puntos principales son: Clasificación, Digitalización, Sistema de Administración de Archivos del TEDF (SAATE), y Archivo de Concentración.

Acto seguido, el PRESIDENTE mencionó que se necesitaba más tiempo para la  revisión minuciosa de dicho esquema, por lo que se tenía por recibido y se  convocaría a una sesión extraordinaria en el término de una semana a efecto de  aprobar el esquema propuesto a este Comité.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 6 del orden del día, relacionado con Asuntos Generales.
El PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguno tenía un asunto general que tratar; al no existir otro asunto general, se tuvo por desahogado el punto número 6 del orden del día.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las diez horas con treinta y cinco  minutos del día de su inicio, se declaró concluida la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.

LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE

	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR


	LIC. MIGUEL ÁNGEL LARA DÍAZ
SECRETARIO TÉCNICO

	 LIC. IVETH MORALES LEAL

SECRETARIA EJECUTIVA
	LIC. CLAUDIA GÁMEZ  GONZÁLEZ

VOCAL

	C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA

VOCAL

	C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL

	LIC. MARÍA ANDREA PULIDO BERDEJO

VOCAL

	ING. MARÍA GABINA GUADARRAMA BRITO

VOCAL

	 C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA

VOCAL
C. MÓNICA TORRES BERISTAIN

VOCAL

	ING. YTZEL ÁLVAREZ JUÁREZ

VOCAL
LIC. KARLA BEATRIZ LEÓN RAMOS

VOCAL

	LIC. EDITH MARTÍNEZ RAMOS

VOCAL
MTRA. LORENA ESPINOZA GRANILLO

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL JURÍDICA

	LIC. MAURICIO YUNES RAMÍREZ

VOCAL

C. CAROLINA PEÑA BEZARES

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS

	ING. MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO

(INVITADO)
C. ESTHER DE SANTIAGO LUNA                          
(INVITADA)

	C. MARCELO V. MANUEL OLMOS GONZÁLEZ
(INVITADO)

C. ALINA A. ALANÍS CHÁVEZ

(INVITADA) 

	LIC. LILIANA ADRIANA MENDOZA TENTLE  
(INVITADA)
	LIC. MIROSLAVA PINEDA ZUÑIGA

(INVITADA)



	
	

	
	

	Estas firmas forman parte del Acta No. 04/2011 de la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del veintinueve de abril de dos mil once.
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