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Acta No. 005/2011

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las trece horas con diez minutos del veinticinco de mayo de dos mil once, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del inmueble marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Miguel Ángel Lara Díaz, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Titular de la Oficina de Información Pública (Secretaria Ejecutiva); y demás miembros Responsables de los Archivos de Trámite integrantes del Comité, así como Representantes e invitados; se reunieron con motivo de la Quinta Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/017/11 del veintitrés de mayo del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, se declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto del orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al proyecto orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia y certificación de quórum;
2. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día;

3. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la cuarta sesión ordinaria y primera sesión extraordinaria;

4. Análisis y, en su caso,  aprobación del Programa Institucional de eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal; y 

5. Asuntos Generales.

Acto seguido, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el proyecto del orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO pidió a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto del orden del día en cuestión, siendo esté aprobado por unanimidad.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la cuarta sesión ordinaria y primera sesión extraordinaria.

Acto seguido el PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguien deseaba emitir algún  comentario u observación al documento.
Al respecto, y en uso de la palabra la Ing. María Gabina Guadarrama Brito (Vocal), comentó que  relacionado con el punto cuatro del orden del día de la cuarta sesión ordinaria, referente a la leyenda que se propone, comenta que si es obligatorio su uso, que ella no lo ha puesto en las copias de conocimiento que envía por medio electrónico.
El PRESIDENTE menciona que en ese sentido la Ing. María Gabina Guadarrama Brito tiene razón, no es obligatorio sin embargo deberíamos adoptarlo como obligatorio con el fin de estandarizar el trabajo que se realiza en esté órgano jurisdiccional.  
Acto seguido, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la cuarta sesión y primera sesión extraordinaria, y solicito al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO puso a consideración la aprobación del acta de la cuarta sesión ordinaria y primera sesión extraordinaria, manifestando que quienes estuvieran por la afirmativa se sirvieran a levantar la mano; siendo estás aprobadas por unanimidad de votos, lo cual comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 01/05SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la cuarta sesión ordinaria  y primera sesión extraordinaria, y se instruyó al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para recabar las firmas respectivas.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO procedió a dar lectura al punto número 4 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del Programa institucional de eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal. 
El PRESIDENTE precisó que en muchas de las áreas se generan cantidades  impresionantes de copias y que en ese sentido esté programa busca empezar con acciones de depuración y así poder establecer cuál es la documentación que se va digitalizar. Asimismo, solicitó al SECRETARIO TÉCNICO explicara en qué consistía la propuesta.
El SECRETARIO TÉCNICO, comentó el documento que fue circulado con antelación y explicó que el proyecto consistía en que las áreas  se liberen de espacio físico para el flujo de la documentación. 

En uso de la palabra el Maestro JAIME CALDERÓN GÓMEZ (Asesor), expresa que la idea del programa es práctica ya que estamos saturados en los archiveros y esté programa permitirá liberarnos de las copias innecesarias, asimismo, reiteró que en esté proceso los órganos y áreas del Tribunal no están solos, señalando que se realizarán mesas de trabajo, asesorías y demás acciones que faciliten este proceso.
La Licenciada CLAUDIA GÁMEZ GONZÁLEZ (Vocal) comentó que a nivel federal, esta prohibido eliminar la documentación, por lo que preguntó si el Tribunal estaba  contemplando la normatividad en este proyecto.

Acto seguido el PRESIDENTE aclaró que desde luego el proyecto se apega a la normatividad vigente. Asimismo pregunta si existe alguna otra consideración.

Al respecto la licenciada GLORIA ATHIÉ MORALES (representante de la DGJ) comentó que en relación al documento se debería especificar más el objetivo, y que en la parte de propuesta en el inciso a) en su segundo punto donde se menciona oficios de asuntos administrativos, una vez que estos ya estén resueltos por el Pleno; se quede solo en resueltos y omitir lo demás. Asimismo mencionó que en el inciso e) en donde dice que se triturará la documentación y el material será donado a la Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos, se debería especificar que se pondrá a consideración para celebrar un acuerdo con dicha Comisión. Y en el inciso d) donde dice Entregarán la documentación en el lugar que designe la Secretaria Administrativa para su trituración, se cambie a Entregarán la documentación en el lugar que designe para su acopio.

El PRESIDENTE manifestó que hoy en día tenemos una perspectiva en cuanto al archivo de concentración, por lo que es importante realizar este programa ya  que se derivan dos etapas, la primera etapa y la principal es la de la depuración de documentos y en consecuencia la segunda será evitar clasificar documentación innecesaria. 
En uso de la palabra la licenciada IVETH MORALES LEAL (Secretaria Ejecutiva), reitera que tanto la Subdirección de Archivos y Documentación y la Subdirección de Transparencia y Acceso a la Información de la Coordinación de Difusión y Transparencia con el apoyo de la Contraloría General y la Dirección General Jurídica, serán quienes verifiquen que la documentación que va a ser eliminada sea la correcta. 
Acto seguido el PRESIDENTE comentó que se sabe que hay varias versiones de actas y/o acuerdos en las ponencias las cuales se van archivando, señalando que cuando ya está la versión definitiva se puede proceder a la eliminación de las versiones anteriores. Por lo que reiteró que la Coordinación de Difusión y Transparencia, estará en apoyo constante con cada uno de los órganos y áreas, así como en las mesas de trabajo.     

El licenciado MAURICIO YUNES RAMÍREZ (Vocal), manifestó que debe haber un documento que consté que documentación es la que se eliminó, y así el órgano y/o área quede respaldada por cualquier circunstancia que se pueda presentar. 
En uso de la palabra el Ingeniero MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO (Invitado) comentó que en el piso dos, afuera de donde se encuentra el equipo de la red de voz y datos que proporciona los servicios electrónicos al piso tres, se tiene documentación que no le pertenece a la Unidad de Tecnologías de la Información y que nadie se hace responsable de ella, pero que debido al lugar en el que se localiza, le preocupa que si llegara a suceder un corto circuito, provoque un incendio y pueda causar un accidente, por lo que solicita determinar quien se hará responsable de su clasificación y resguardo para retirarla de ese lugar a la brevedad, toda vez que es un área de acceso restringido.
En este sentido la C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA (Vocal) señaló  que hay documentación que se hereda sin saber a que se refiere, por lo que propone que esa documentación se rotule con el nombre de “Apoyo informativo”, y de está manera sea mas fácil la toma de decisiones.
Por otra parte la Licenciada CLAUDIA GÁMEZ GONZÁLEZ (Vocal) cuestionó que el cronograma de actividades que se envío se va a realizar como esta contemplado o puede ser modificado.
El Secretario Técnico, comentó que el cronograma que se envió fue una propuesta con fechas tentativas, pero que se propondrá un nuevo cronograma con otras fechas donde se contempla empezar con el programa el primero de junio.

El Maestro JAIME CALDERÓN GÓMEZ, expresó que si el Comité aprueba esté proyecto, la Coordinación de Difusión y Transparencia dará todo el apoyo así como la Dirección General Jurídica y la Contraloría General ayudaran para que se tenga cuidado en todos los aspectos, y que sea un programa permanente y continúo para no volver a generar exceso de documentación.    

Acto seguido el PRESIDENTE, informó que se hizo un diseño de contenedores tanto para hojas de tamaño carta, como otro para hojas de tamaño oficio, para concentrarlos y tenerlos como reciclajes, también comentó que los contenedores que se tienen para la basura orgánica e inorgánica se hicieron con material reciclado del mismo Tribunal, en este sentido por si se necesitara hacer mas contenedores se harían de de la misma manera y así se cumplirá con la norma de orgánicos e inorgánicos.

En uso de la palabra la Ingeniera GABINA GUADARRAMA BRITO (Vocal) preguntó con que periodo de la documentación se va a empezar a realizar el programa.

El Secretario Técnico, explicó que las dudas y/o comentarios que surjan derivado del programa se aclararan en las mesas de trabajo.

En consecuencia el PRESIDENTE afirmó que en las mesas de trabajo se resolverán todas las inquietudes, por lo que se determinó que la mesa de trabajo será el miércoles 01 de junio del presente.

En uso de la palabra la Licenciada GLORIA ATHIÉ MORALES (representante de la DGJ) propone que de acuerdo a las observaciones emitidas, el titulo del programa se debería cambiar a  programa permanente de identificación y eliminación de copias simples de los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Al no haber más comentarios, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO puso a consideración el Programa permanente de identificación y eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal, con las modificaciones y observaciones emitidas, procediendo a recabar la votación, solicitando a levantar la mano quienes estuvieran por la afirmativa.
En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 02/05SO/11/COTECIAD se aprueba el Programa permanente de identificación y eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, relacionado con Asuntos Generales.
El PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguno tenía un asunto general que tratar; al no existir otro asunto general, se tuvo por desahogado el punto número 5 del orden del día, así mismo reitero a los miembros de este Comité que cualquier servidor público que  este interesado en esté Comité puede asistir al mismo.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las catorce horas del día de su inicio, se declaró concluida la Quinta Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.
LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE
	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR


	LIC. MIGUEL ÁNGEL LARA DÍAZ
SECRETARIO TÉCNICO


	 LIC. IVETH MORALES LEAL

SECRETARIA EJECUTIVA
LIC. MAURICIO YUNES RAMÍREZ

VOCAL

C. PATRICIA FLORES OROZCO

VOCAL
LIC. CLAUDIA GÁMEZ  GONZÁLEZ

VOCAL
C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA

VOCAL
ING. YTZEL ÁLVAREZ JUÁREZ

VOCAL
LIC. BERENICE VELÁZQUEZ RODRÍGUEZ 

VOCAL

 LIC. KARLA BEATRIZ LEÓN RAMOS

VOCAL
C. CAROLINA PEÑA BEZARES

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS
C. ESTHER DE SANTIAGO LUNA
(INVITADA)

LIC. MIROSLAVA PINEDA ZUÑIGA 

(INVITADA)

LIC. JULIO CESAR BOTELLO TORRES

(INVITADO)

	LIC. MIGUEL ÁNGEL JIMÉNEZ GONZÁLEZ

VOCAL

C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA

VOCAL
C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL
LIC. MARÍA ANDREA PULIDO BERDEJO

VOCAL
ING. MARÍA GABINA GUADARRAMA BRITO

VOCAL
C. MÓNICA TORRES BERISTAIN

VOCAL
LIC. EDITH MARTÍNEZ RAMOS

VOCAL
LIC. GLORIA ATIHÉ MORALES 
REPRESETANTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA

ING. MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO

(INVITADO)
C. VICTOR MANUEL OLMOS GONZÁLEZ 
(INVITADO)
LIC. LILIA ADRIANA MENDOZA TENTLE
(INVITADA)

	Estas firmas forman parte del Acta No. 05/2011 de la Quinta Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del veinticinco de mayo de dos mil once.
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