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Acta No. 008/2011

ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las once horas del diecisiete de agosto de dos mil once, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del inmueble marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Miguel Ángel Lara Díaz, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); y demás miembros Responsables de los Archivos de Trámite integrantes del Comité, así como representantes e invitados; se reunieron con motivo de la Octava Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/023/11 del quince de agosto del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto del orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al proyecto orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia y certificación de quórum.
2. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día.
3. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la séptima sesión ordinaria del (COTECIAD).
4. Presentación sobre la culminación de la fase inicial del programa permanente de identificación y eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal. 
5. Análisis y, en su caso, aprobación de la implementación y encuesta del proyecto de diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.  

6. Asuntos Generales.
En consecuencia, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el proyecto del orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO pidió a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto del orden del día en cuestión, siendo esté aprobado por unanimidad.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la séptima sesión ordinaria de este Comité.

Acto seguido el PRESIDENTE explicó que el acta se circulo con antelación para recibir observaciones, las cuales se recibieron e incorporaron a la misma, asimismo preguntó a los integrantes si alguien deseaba emitir algún otro comentario u observación al documento, al no existir ninguno sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la séptima sesión ordinaria y solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO sometió a consideración la aprobación del acta de la séptima sesión ordinaria, manifestando que quienes estuvieran por la afirmativa se sirvieran a levantar la mano; siendo está aprobada por unanimidad de votos, lo cual comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 01/08SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la séptima sesión ordinaria,  y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para recabar las firmas respectivas.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

Acto seguido El SECRETARIO TÉCNICO procedió a dar lectura al punto número 4 del orden del día, concerniente a la Presentación sobre la culminación de la fase inicial del programa permanente de identificación y eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
El PRESIDENTE comentó que se ha concluido con la fase inicial del Programa permanente de identificación y eliminación de copias simples de los órganos y áreas del Tribunal exitosamente, asimismo solicitó al Secretario Técnico iniciar con la presentación.
El SECRETARIO TÉCNICO informó que dicho programa en su fase inicial fue concluido favorablemente, las cifras definitivas son las siguientes: se concentró un total de 368 paquetes de 40 centímetros de material en copias simples para su donación de los cuales; 198 fueron aportados por la Presidencia y las Ponencias, 103 por la Secretaría General y 67 por las diferentes áreas administrativas que integran esté Tribunal, el total en kilogramos de material que se recibió fue mayor a las 6 toneladas, además señaló que dicho programa supero en más del 200% la meta fijada, ya que la cantidad que se tenia considerado recabar, era de una tonelada y media.
Asimismo comentó que se concluyó con la parte operativa que consistió en seleccionar y concentrar el material, señaló que ahora se deberán requisitar los formatos correspondientes a dicho programa, como son las actas e inventarios, para así concluir con la parte formal de este programa en su parte inicial.

Además manifestó que se están llevando a cabo los trámites respectivos con la instancia que recibirá el material, que en el caso especifico lo constituye la CONALITEG, organismo público descentralizado que ya está en contacto con el personal del área de jurídica de este Tribunal.
También manifestó que en su carácter de Secretario Técnico de este Comité agradece el apoyo de todos y cada uno de los miembros que aportaron material al programa, además comentó que como dicho programa es permanente se seguirá recibiendo material cualquier día dentro de los horarios establecidos, bajo la premisa de no permitir que se vuelvan acumular documentos en copias simples en los archivos de trámite de este organismo.
Por su parte El PRESIDENTE expresó que se sumaba al agradecimiento que el Secretario Técnico había formulado, especialmente por el entusiasmo que se ofreció en cada una de las áreas, ya que permitió no solo generar espacios sino que de igual forma identificar los documentos que deberán continuar con la siguiente fase de su ciclo como es la transferencia al archivo de concentración, también señaló que se debe comenzar con el proceso de digitalización de la documentación institucional.

Por otro lado reiteró que ese programa es permanente y se continuará con la recepción del material en copias simples, no obstante mencionó que se encuentran contenedores de color amarillo en cada uno de los pisos para depositar las hojas para reciclar, en la parte superior se colocan las hojas tamaño carta, en la parte de en medio las hojas tamaño oficio y en la parte inferior las hojas que son de desecho, por lo que solicitó que si en las áreas tienen este tipo de papel lo depositen en estos contenedores o si requieren hojas para reciclar se utilicen las que se depositan en dichos contenedores.

Además El PRESIDENTE manifestó que formalmente se determino la conclusión del programa en su fase inicial.
Al no haber más comentarios, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico, dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, relacionado con el Análisis y, en su caso, aprobación de la implementación y encuesta del proyecto de diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
El PRESIDENTE expresó que estamos obligados a tener un archivo de concentración y que hasta el día de hoy no se cuenta con los elementos necesarios para la implementación del mismo, por lo que la Secretaria Técnica ha preparado dicho diagnostico el cual aplicará directamente a todas las áreas, a efecto de proporcionar los elementos necesarios para la consolidación del archivo de concentración e incluso las medidas que permitan resguardar de mejor forma los documentos que forman parte de la vida institucional de este Tribunal, con la finalidad de proponerlo en la siguiente partida presupuestal. Asimismo solicitó al Secretario Técnico iniciara con la presentación de dicho programa.

El Secretario Técnico mencionó que dicho diagnostico tiene el objetivo especifico de otorgar una visión más amplia y precisa de cómo se están organizando los documentos y la forma de su resguardo en cada uno de los órganos y áreas de este Tribunal, para así determinar las necesidades y el espacio físico correspondiente para la creación del archivo de concentración, el cual se someterá a consideración de las instancias correspondientes. El diagnostico será aplicado de acuerdo a un cronograma donde se establecerán las fechas en que se iniciará la aplicación de dicha encuesta.
El PRESIDENTE manifestó que debido a que el cuestionario propuesto tiene una cantidad considerable de reactivos, y atendiendo las dinámicas y cargas de trabajo en los órganos y áreas que conforman este Tribunal, resultaría más operativo y práctico para los fines del levantamiento de la encuesta que se somete a aprobación, que se llevara a cabo bajo el esquema de citas con los enlaces correspondientes, para que dicho ejercicio no afecte las actividades de las áreas sustantivas de este órgano colegiado, preguntando a los integrantes si alguien más deseaba emitir algún otro comentario u observación al proyecto y al documento sometido a consideración; al no existir comentario u observación alguna, instruyó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto a la aprobación de la implementación y encuesta del diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, siendo éste aprobado por unanimidad de votos, mismo que comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 02/08SO/11/COTECIAD: Se aprueba la implementación y encuesta del diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
El PRESIDENTE solicito al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 6 del orden del día, relacionado con Asuntos Generales.
El PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguno tenía un asunto general que tratar; al no mencionar ninguno comentó que se esta trabajando en el sistema integral de archivos por lo que se solicitará a las áreas su apoyo para que proporcionen los elementos necesarios que ayuden a la creación de dicho sistema, al no existir otro asunto general, se tuvo por desahogado el número 6 del orden del día. 
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las once horas con cuarenta minutos del día de su inicio, se declaró concluida la Octava Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.
LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE
	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR
LIC. IVETH MORALES LEAL 

SECRETARIA EJECUTIVA 

C. PATRICIA FLORES OROZCO

VOCAL

	LIC. MIGUEL ÁNGEL LARA DÍAZ
SECRETARIO TÉCNICO
LIC. MIGUEL ÁNGEL JIMÉNEZ GONZÁLEZ

VOCAL

C.ARCELIA RESENDIZ GARCÍA  

VOCAL 



	C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL
C. MÓNICA TORRES BERISTAIN

VOCAL
LIC. KARLA B. LEON RAMOS 
VOCAL 

LIC. BERENICE VELAZQUEZ RODRIGUEZ

VOCAL 

C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA 

VOCAL 

LIC. MAURICIO YUNES RAMIREZ

VOCAL  

LIC. CINDY ROSAURA CEPEDA LECHUGA  
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS
LIC. JULIO CESAR BOTELLO TORRES

(INVITADO) 

	LIC. MIROSLAVA PINEDA ZUÑIGA 
VOCAL
LIC. MARIA ANDREA PULIDO BERDEJO  

VOCAL
LIC. ESDITH MARTINEZ RAMOS 
VOCAL 

ING. YTZEL ALVAREZ JUÁREZ
VOCAL 

ING. MARIA GABINA GUADARRAMA BRITO 

VOCAL 

LIC. GLORIA ATHIÉ MORALES
REPRESETANTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA

C. ESTHER DE SANTIAGO LUNA
(INVITADA)

C. VICTOR MANUEL OLMOS GONZALEZ
(INVITADO)

	Estas firmas forman parte del Acta No. 08/2011 de la Octava Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del diecisiete  de agosto de dos mil once.
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