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Acta No. 009/2011

ACTA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las diez horas del veintisiete de septiembre de dos mil once, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del inmueble marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Miguel Ángel Lara Díaz, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Secretaria Ejecutiva); y demás miembros Responsables de los Archivos de Trámite integrantes del Comité, así como representantes e invitados; se reunieron con motivo de la Novena Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/026/11 del veintitrés de septiembre del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto del orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al proyecto orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia y certificación de quórum.
2. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día.
3. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la octava sesión ordinaria del (COTECIAD).
4. Presentación de las conclusiones generales del diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.  

5. Asuntos Generales.
En consecuencia, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el proyecto del orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO pidió a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto del orden del día en cuestión, siendo esté aprobado por unanimidad.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la octava sesión ordinaria de este Comité.

Acto seguido el PRESIDENTE explicó que el acta se circulo con antelación para recibir observaciones, las cuales se recibieron e incorporaron a la misma, asimismo preguntó a los integrantes si alguien deseaba emitir algún otro comentario u observación al documento, al no existir ninguno sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la octava sesión ordinaria y solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO sometió a consideración la aprobación del acta de la octava sesión ordinaria, y señalo que quienes estuvieran por la afirmativa se sirvieran  levantar la mano; siendo está aprobada por unanimidad de votos, lo cual comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 01/09SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la octava sesión ordinaria,  y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para recabar las firmas respectivas.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

Acto seguido El SECRETARIO TÉCNICO procedió a dar lectura al punto número 4 del orden del día, referente a la presentación de las conclusiones generales del diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.  

El PRESIDENTE comentó que a los integrantes de este Comité en la pasada sesión ordinaria se les presentó un cuestionario, que fue aplicado para efecto de establecer un diagnostico, por lo que solicito al Secretario Técnico iniciara con la presentación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO inicio con la presentación y comentó que el diagnostico detectó las siguientes necesidades:
· Instrumentar programas de capacitación 
· Desarrollo de un sistema integral de gestión documental. 
· Elaborar criterios específicos para la digitalización documental.
· Creación del archivo de concentración. 

 Por otra parte señaló que en dicho diagnostico se materializaron las siguientes conclusiones:
Primera.- El TEDF deberá implementar Programas de Actualización y Capacitación al personal operativo que administra las unidades de archivo, para la debida aplicación de los instrumentos, reafirmando así los conocimientos adquiridos en materia archivística, transparencia y protección de datos personales; en este punto se vinculará al Centro de Capacitación con la finalidad que incorpore en su presupuesto para el ejercicio  2012, cursos y talleres en materia de archivos.
Segunda.- El TEDF deberá homologar los métodos de procesamiento y concentración de la información, mediante el desarrollo de un Sistema Integral de Gestión Documental, en el que se observen los requerimientos de los componentes operativos;  para atender este punto se vinculará a la Unidad de Tecnologías de la Información, la Coordinación de Difusión y Transparencia y COTECIAD para su atención.
Tercera.- El TEDF deberá conformar un Archivo de Concentración para atender lo dispuesto en la norma archivística, con dicha medida se descargaría un amplio porcentaje de la documentación almacenada por las unidades de trámite; paralelamente se cumplimentaría el ciclo vital de los documentos y se evitaría la saturación de los archivos; además se activarían los flujos documentales de la documentación con mayor antigüedad mediante transferencias primarias, para atender este proyecto se vinculará a la Secretaría Administrativa, la Coordinación de Difusión y Transparencia y  al COTECIAD para su materialización.
Cuarta.- El TEDF deberá instrumentar procesos de saneamiento y fumigación en los archivos de trámite, como dispositivos de prevención y conservación documental, para atender este comentario se vinculará a la Secretaría Administrativa para su atención.
Quinta.- El TEDF deberá fomentar programas de capacitación para el cuidado y seguridad del personal que se desempeña en los archivos; y proporcionar elementos para su óptimo desempeño; para atender esta observación se vinculará a la Secretaría Administrativa para su atención.
Sexta.- El TEDF deberá iniciar acciones para eliminar prácticas contrarias a los fundamentos archivísticos, como la concentración del material de oficina y otros enceres en los archivos; para desahogar esta sugerencia se vinculará a la Coordinación de Difusión y Transparencia para su atención.
Séptima.- El TEDF deberá implementar un proceso de armonización de los sistemas de identificación archivística, para retomar los avances alcanzados, dicha observación será atendida por la Coordinación de Difusión y Transparencia para su ejecución.
Octava.- El TEDF deberá instrumentar criterios específicos para la digitalización documental, los cuales derivarán de las necesidades y requerimientos de las áreas operativas; para atender esta observación se vinculará a la Unidad de Tecnologías de la Información, la Coordinación de Difusión y Transparencia y al COTECIAD para su materialización.
Por su parte El PRESIDENTE mencionó que el diagnostico que fue aplicado por la Secretaria Técnica arrojó elementos muy importantes para el funcionamiento del Sistema Institucional Archivos en principio y desde luego para el funcionamiento institucional de este Tribunal, las cuatro necesidades que se han concretado específicamente en la presentación, señalan inicialmente que necesitamos capacitación, y consideró que la capacitación en todos los ámbitos es necesaria para actualizarnos e incorporar las nuevas tendencias o métodos que se utilizan en nuestras actividades laborales para que sean conocidas y aplicadas, en ese sentido para el ejercicio 2012 se buscará tener un amplio margen de capacitación, no solo en cuanto a las disposiciones de la norma, sino también en cuestiones técnicas o cuestiones que materializan el trabajo de archivo para darle la relevancia que tienen, ya que siempre habían sido considerados los lugares de castigo, pero hoy día han tomado un papel fundamental ya que la ley permite a los ciudadanos el acceso a la información, situación que obliga a tener archivos bien ordenados que permitan dar respuesta a las solicitudes de información, por lo que solicitó que a principios del año se tenga un calendario de capacitación, en la lógica que se tengan avances significativos en este Comité.

Por otra parte señaló que los cuatro puntos que se han denominado necesidades arrojadas por el diagnostico tendrán un fuerte impulso para el ejercicio 2012, en los dos o tres meses que quedan se instrumentaran mecanismos para iniciar el año con mayor iniciativa. También comentó que para los criterios específicos de digitalización se deben considerar mesas de trabajo las cuales han funcionado muy bien, por lo que solicitó organizar dichas mesas de trabajo así como talleres para efecto de establecer y homologar los formatos así como los criterios de digitalización, para que cuando lleguen los documentos al archivo de concentración y en su momento al histórico vallan perfectamente homologados; también señaló que los criterios que pretenden armonizar la identificación de los archivos deberán surgir de mesas de trabajo y de talleres que propiamente permitan identificar y elaborar  con claridad la identificación de un expediente.

Adicionalmente comentó que los criterios específicos para la digitalización, se trabajaran en conjunto con el área de tecnologías de la información, sin dejar a un lado las mesas de trabajo.  
En uso de la palabra el Maestro Jaime Calderón Gómez agradeció a todos los órganos y áreas del Tribunal la disposición para colaborar con la subdirección de archivos y documentación en la contestación de la encuesta, la cual ayudo a tener un panorama amplio sobre la situación actual de los archivos de trámite, recordó que la  labor de archivo es una labor de todos.     
En consecuencia EL PRESIDENTE preguntó si existía alguna otra consideración, al no haber ninguna dio por recibido el informe precisado en el orden del día.
En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 02/09SO/11/COTECIAD: Se da por recibido el informe de las conclusiones generales del diagnostico pragmático de la situación actual de los archivos de trámite del TEDF,  y se instruye al Secretario Técnico remitirlos, en su oportunidad.

EL PRESIDENTE pregunto si existía alguna otra consideración al no haber más comentarios, solicitó al Secretario Técnico, dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, relacionado con Asuntos Generales.
El PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguno tenía un asunto general que tratar; al no mencionar ninguno, se tuvo por desahogado el número 5 del orden del día. 
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las diez horas con treinta minutos del día de su inicio, se declaró concluida la Novena Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.
LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE
	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR
LIC. IVETH MORALES LEAL 

SECRETARIA EJECUTIVA 

C. PATRICIA FLORES OROZCO

VOCAL

	LIC. MIGUEL ÁNGEL LARA DÍAZ
SECRETARIO TÉCNICO
LIC. MIGUEL ÁNGEL JIMÉNEZ GONZÁLEZ

RESPONSABLE DE LA UNIDAD CENTRAL DE CORRESPONDENCIA, ARCHIVO DE TRÁMITE, ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN, ARCHIVO HISTÓRICO
C.MARCOS A. ÁVILA GONZÁLES  

VOCAL 



	C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL
LIC. KARLA B. LEON RAMOS 
VOCAL 

LIC. BERENICE VELAZQUEZ RODRIGUEZ

VOCAL 

C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA 

VOCAL 

ING. YTZEL ALVAREZ JUÁREZ

VOCAL Y REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

C. CAROLINA PEÑA BEZÁRES 
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS
LIC. GERARDO ESPINOSA MENDIETA
(INVITADO) 
C. VICTOR MANUEL OLMOS GONZALEZ

(INVITADO)
LIC. ELIZABETH GARCÍA RAMOS
(INVITADA)

	 C. MÓNICA TORRES BERISTAIN

VOCAL
LIC. MARIA ANDREA PULIDO BERDEJO  

VOCAL
LIC. MAURICIO YUNES RAMIREZ

VOCAL 

ING. MARIA GABINA GUADARRAMA BRITO 

VOCAL 

MTRA. LORENA ESPINOZA GRANILLO
REPRESETANTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA

ING. MARCO ANTONIO MENDEZ GUERRERO 

(INVITADO)

C. ESTHER DE SANTIAGO LUNA
(INVITADA)

C. ALINA ALANÍS CHÁVEZ
(INVITADA)

	Estas firmas forman parte del Acta No. 09/2011 de la Novena Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del veintisiete  de septiembre de dos mil once.
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