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Acta No. 010/2011

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las nueve horas con treinta y cinco minutos del veintiséis de octubre de dos mil once, presentes en el Salón de Plenos del Tribunal Electoral del Distrito Federal ubicado en el tercer piso del inmueble marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Doctor Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Miguel Ángel Lara Díaz, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Secretaria Ejecutiva); y demás miembros Responsables de los Archivos de Trámite integrantes del Comité, así como representantes e invitados; se reunieron con motivo de la Décima Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/027/11 del veinticuatro de octubre del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto de orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al proyecto de orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia y certificación de quórum.
2. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día.
3. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la novena sesión ordinaria del (COTECIAD).
4. Análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto para la creación del archivo de concentración del Tribunal Electoral del Distrito Federal.  

5. Asuntos Generales.
En consecuencia, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el proyecto de orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO pidió a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto al orden del día en cuestión, siendo esté aprobado por unanimidad.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto de orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 de orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la novena sesión ordinaria de este Comité.

Acto seguido el PRESIDENTE explicó que el acta se circulo con antelación para recibir observaciones, las cuales se recibieron e incorporaron a la misma, asimismo preguntó a los integrantes si alguien deseaba emitir algún otro comentario u observación al documento, al no existir ningún comentario sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la novena sesión ordinaria y solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la novena sesión ordinaria, y señalo que quienes estuvieran por la afirmativa se sirvieran levantar la mano; siendo está aprobada por unanimidad de votos, lo cual comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 01/10SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la novena sesión ordinaria, y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para recabar las firmas respectivas.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto de orden del día.

Acto seguido El SECRETARIO TÉCNICO procedió a dar lectura al punto número 4 de orden del día, referente al análisis y, en su caso aprobación del Proyecto para la creación del archivo de concentración del Tribunal Electoral del Distrito Federal.  

El PRESIDENTE comentó a los integrantes de este Comité, que uno de los puntos importantes presentado en la novena sesión ordinaria de este Comité, es el punto tercero de las conclusiones generales del diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, donde se determinó con independencia de la disposición normativa contar con un archivo de concentración, en dicha conclusión se indicó que el Tribunal deberá establecer un archivo de concentración a fin de atender la normatividad y cumplir ante las instancias correspondientes, por lo que solicitó al Secretario Técnico iniciara con la presentación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO inició con la presentación y comentó que el proyecto atiende una de las conclusiones generales del diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del TEDF, relativa a la creación del archivo de concentración y señaló. 
Metodología
· En la novena sesión ordinaria del COTECIAD, celebrada el 27 de septiembre del año en curso, se presentaron las conclusiones generales del diagnostico pragmático para determinar la situación actual de los archivos del TEDF.
· En dicho diagnostico se determinó la necesidad institucional de la creación del archivo de concentración.
· En atención a dicha observación el personal de la Coordinación de Difusión y Transparencia, elaboró el proyecto para la creación del archivo de concentración del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Definición 

· Archivo de Concentración:
Es el espacio determinado donde se deberá concentrar la información documental de forma organizada para su conservación y custodia, debido a que su consulta es esporádica por parte de las unidades administrativas del Tribunal Electoral del Distrito Federal, cuyos valores primarios aún no hayan prescrito. 
Justificación
· Atender lo dispuesto por la Ley de Archivos del Distrito 

Federal.
· Mitigar un porcentaje amplio de la documentación 


almacenada en las unidades de trámite.
· Dar cumplimiento al ciclo vital de la documentación.
· Evitar la saturación de espacios para los archivos.
· Activar los flujos documentales de la documentación 


con mayor antigüedad  mediante  transferencias 



primarias.
Conclusión
Única.- El TEDF deberá conformar un Archivo de Concentración para atender lo dispuesto en la norma archivística, con dicha medida se descargaría un amplio porcentaje de la documentación almacenada por las unidades de trámite; paralelamente se cumplimentaría el ciclo vital de los documentos y se evitaría la saturación de los archivos; además se activarían los flujos documentales de la documentación con mayor antigüedad mediante transferencias primarias, para atender este proyecto se vincula a la Secretaría Administrativa, la Coordinación de Difusión y Transparencia y  al COTECIAD para su materialización.
Por su parte El PRESIDENTE mencionó que los integrantes del Comité recibieron el documento donde se especifica el proyecto del archivo de concentración en su aspecto técnico, por lo que procedió a realizar algunas consideraciones respecto del mismo.
Señaló la necesidad de un espacio físico para la conformación del archivo es una situación urgente, y comentó que hay áreas especificas que debido al volumen de documentos que generan tienen hoy en día una saturación de archivos, donde ya no se podían integrar los documentos que se generen con motivo del proceso electoral 2012; ya que la necesidad no solo es de cumplir con un espacio físico para los archivos sino que se agregó esta circunstancia sobre la saturación de los espacios en nuestros  archivos, refirió además que se realizó un primer programa de eliminación de copias simples, mismo que libero espacios importantes, sin embargo comentó que esto no es suficiente, y que se requiere urgentemente un espacio especifico para el archivo de concentración no solo para liberar espacio, sino para darle un tratamiento a los documentos para su conservación de acuerdo a los plazos de las vigencias establecidas.

Asimismo, comentó que este proyecto del archivo de concentración deriva de una cuestión muy importante para el Tribunal; explicando que no hay espacios para generar un archivo de concentración, y que en esa lógica se requiere que presupuestalmente se establezcan las condiciones que permitan la contratación de un inmueble para la viabilidad del proyecto, por lo que señalo que es necesario establecer las características del proyecto para que se de su aprobación del presupuesto del ejercicio 2012; por lo tanto se debe tener ya  específicamente lo que se va a necesitar así como en que circunstancias, señalando que en el proyecto se menciona un espacio de 150 m2 a 250 m2,  y que desde luego lo óptimo será a lo que aspiraremos para llevar a cabo el archivo de concentración.

Otra de las características técnicas que se mencionan en el documento, dan cuenta  de lo que deberíamos buscar, hoy día no buscaríamos un espacio a ciegas que cubriera los 250 m2, sino las condiciones especificas que necesita el propio inmueble, la proximidad al Tribunal entre otros, estos aspectos se revisarán para efecto de tener el espacio físico, de tal suerte que los miembros de este Comité conozcan las especificaciones que se están buscando y llegar a una conclusión para el efecto de que cuando la suficiencia presupuestal sea aprobada, se lleve a cabo la contratación de un inmueble, es la idea de esta décima sesión ordinaria presentar este proyecto de creación del archivo de concentración, no debemos dejar a un lado los procesos archivísticos como son el expurgo, organización y clasificación, para que en determinado momento se puedan realizar las transferencias primarias de la documentación debidamente identificada, por lo que solicitó a los miembros de este Comité si tenían alguna consideración la expresaran en ese momento.  
En uso de la palabra el Ingeniero Marco Antonio Méndez Guerrero, felicitó a la Secretaria Técnica por el desarrollo del documento, ya que señala elementos técnicos para conformar el archivo de concentración, además agrego que se debe considerar en la parte técnica algo que permita localizar rápidamente los expedientes, como los dispositivos de radio frecuencia que nos permiten localizar los archivos más prontamente, en algunas dependencias ya se implemento para la localización de sus documentos, los etiquetan les ponen un dispositivo de radio frecuencia, tienen su base de datos y rápidamente localizan un expediente que se encuentre en el acervo, por lo que sugiere sea considerado para ver si es viable su adaptación.

El PRESIDENTE preguntó si existía alguna otra consideración, en uso de la palabra la licenciada Miroslava Pineda Zuñiga preguntó que si se autoriza y se logra concretar el proyecto se contrataría gente ya especializada en archivística, o seria gente del Tribunal que se trasladaría a realizar las funciones necesarias ya que las personas que manejan el archivo en las unidades de trámite no tienen los conocimientos necesarios solo los básicos, por lo que solicita sea un punto que se señale, para considerar en el presupuesto al personal que va a manejar el archivo de concentración.

El PRESIDENTE mencionó que efectivamente es necesario, se ha mencionado que nosotros no tenemos propiamente un archivo, anteriormente a los archivos se  iban los castigados esa era la lógica de los archivos, hoy día los archivos se han convertido en un elemento sustantivo, a partir de que surge la vigencia de la Ley de Transparencia, en donde consideró que debió ser primero la Ley de Archivos, para organizar los mismos y después de tenerlos organizados abrir el derecho de solicitud de información, en las dependencias a partir de la vigencia de la Ley las sorprendieron con cajas y cajas de documentos que nadie sabia su contenido, por lo que en su opinión primero se debió establecer la Ley de Archivos y después la Ley de Transparencia y Acceso a la Información, los archivos han tomado gran importancia,  hoy día exigen haya gente profesional señaló el ingeniero Marco Antonio Mendoza Guerrero que existen mecanismos que  permiten una rápida localización,  por lo que será una de las situaciones que se deberán tomar en consideración de manera muy importante por que de nada sirve tenerte todo si  no los podemos ubicar la información,  cuando pidan un documento localizarlo tres días después de que lo solicitaron para nada será útil, luego entonces el proyecto solo menciona las características técnicas y debe reunir el espacio físico, para efecto de presupuestarlo en la secretaría administrativa se tiene presupuestado la renta de un inmueble de cierta cantidad, pero esa cantidad debe ser de cierta manera ajustada a los términos de  espacio físico y técnicos, esta es una primera parte, la segunda parte vendrá en la conformación del archivo de concentración, se estableció en el diagnostico que se vio en la novena sesión, es necesario tener personal que verdaderamente conozca de archivos y es donde se plantearía una revisión por esta área para que se tenga la oportunidad de contar con el personal calificado en el área especifica de archivo que permita atender las necesidades propias del archivo, cada uno de nosotros en nuestra pequeña área de trabajo tenemos a nuestro especialista en archivística es el encargado de los procesos primarios y toda la parte de la clasificación, necesitamos un archivo de concentración formalmente, la única área que pudiere tener un archivo propiamente es Secretaria General, es la única área del Tribunal que tiene la cualidad de tener un archivo con gente capacitada como lo es el licenciado Gerardo Espinoza Mendieta especializado en los archivos que conoce la técnica y desde luego la normatividad de esta materia, de alguna forma se empieza ha especializar el Tribunal, en su primera etapa será concretar el lugar y en una segunda etapa serán los procesos la parte de identificar los archivos de cada área, para que cuando se tenga el lugar adecuado para el archivo, se puedan realizar las transferencias primarias de la documentación propiamente bien identificada.

El PRESIDENTE pregunto si existe alguna otra consideración, el ingeniero Marco Antonio Méndez Gurrero, en uso de la palabra y para complementar su comentario anterior mencionó que esa parte que nos facilitaría localizar los documentos seria bueno agregar el elemento de la seguridad ya que al integrarse un chip o un dispositivo de radio frecuencia al documento permite darle mayor seguridad al mismo, ya que no podrían salir sin alguna autorización del área encargada del resguardo del mismo, por lo que se complementa muy bien la parte de seguridad con este tipo de herramientas.
A lo que el PRESIDENTE agrego que por supuesto recordemos que un tema muy importante es la conservación de los documentos no solamente en su fase de mantenerlos con su integridad, sino la conservación en los términos de que no se difundan, ya se va a saber que se va ha hacer con la documentación que tiene datos personales o que tratamiento se le debe dar, todos sabemos hay en algunas áreas sistemas de datos personales donde desde luego se deben resguardar debidamente sin ningún problema, pero hay documentos en los que aparecen el nombre la dirección o algún dato personal de una persona física, dentro de cada una de las áreas cada uno de ustedes deberán tener si la noma archivística así lo prevé la forma de resguarda la documentación que contenga datos personales para efecto de tenerla localizable y resguardarla debidamente con las medidas de seguridad necesarias, ya que en algunas áreas llegan documentos de petición y mencionan su nombre, dirección y esa petición contiene datos personales, por lo que estamos obligados  tener nuestros archivos debidamente organizados que permitan la localización inmediata y la difusión de la información pública. Por lo que pregunta si existe alguna otra consideración.

En uso de la palabra el Doctor Jaime Calderón Gómez comentó que retomando todas las cuestiones comentadas también se encuentra el proyecto de prácticas profesionales con gente que este estudiando la carrera de archivonomía, desde luego para que se tengan las asesorías necesarias en cada una de las áreas.

El PRESIDENTE comento si existía alguna otra consideración, si no la hay solcito al SECRETARIO TÉCNICO someter a consideración el proyecto del archivo de concentración para su aprobación.

El SECRETARIO TÉCNICO sometió a consideración de los integrantes de este Comité el proyecto del archivo de concentración del Tribunal Electoral del Distrito Federal, quienes estén por la afirmativa sírvase a levantar la mano, el cual es aprobado por unanimidad, la cual comunico al presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 02/10SO/11/COTECIAD: Se aprueba el proyecto de creación del archivo de concentración del Tribunal Electoral del Distrito Federal.

EL PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico, dar lectura al siguiente punto del orden del día, El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, relacionado con Asuntos Generales.
El PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguno tenía un asunto general que tratar;  en uso de la palabra la ingeniera María Gabina Guadarrama Brito comentó que considera conveniente que se actualice el Cuadro General de Clasificación Archivística del TEDF, ya que en el área hay algunos documentos que no podemos clasificar ya que no pertenecen a ninguna sección o serie que existe, por lo que solicito una mesa de trabajo para que las áreas que tienen el mismo problema agreguen nuevas secciones o series y así actualizar nuestro Cuadro General de Clasificación.

El SECRETARIO TÉCNICO mencionó que nos encontramos en la dinámica de la actualización de la normatividad, donde uno de los aspectos importantes que se están retomando en coordinación con la secretaria administrativa es la actualización de nuestros instrumentos de control archivístico, por lo que se generaran mesas de trabajo para la actualización, por lo que se solicitara el apoyo para integrar los comentarios que mencionó la ingeniera María Gabina Guadarrama Brito, y así someter a aprobación de este comité la integración de nuevas secciones o series del Cuadro General Archivístico del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
EL PRESIDENTE comentó que como ya se había mencionado en alguna ocasión que cuando se generan dudas es porque se están aplicando los instrumentos y encontramos omisiones, es una tarea que cuando empecemos a clasificar nos daremos cuenta de que nos hacen falta secciones o series, por lo que la dinámica es continuar con la clasificación y las dudas que surjan se vallan proponiendo y se esa manera actualizar nuestros instrumentos de control archivístico, por lo que considera muy pertinente que la secretaria técnica formule algún programa de trabajo donde se incorporen las mesas de trabajo que han dado excelentes  resultados y de esa manera se empiecen a discutir estos temas.

Asimismo el PRESIDENTE informó que en relación al programa de eliminación de copias simples, mencionó que la totalidad de las actas que se debían levantar  ya se encuentran en su totalidad, y que el pleno autorizo el convenio con la CONALITEG para la donación del papel en copias simples que se obtuvo de este programa, luego entonces próximamente se estará entregando, se dará a este Comité un informe de la conclusión de este programa de eliminación de copias simples que fue aprobado en el seno de este Comité, ya que es un proyecto que esta en su última etapa, en la elaboración  de las actas participaron todos quienes están ahí, por lo que reitera su agradecimiento, si no existe alguna otra consideración EL PRESIDENTE solicitó al SECRETARIO TÉCNICO dar lectura al siguiente punto de orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las diez horas con diez minutos del día de su inicio, se declaró concluida la Décima Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.
LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE
	DR. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR
LIC. IVETH MORALES LEAL 

SECRETARIA EJECUTIVA 

C. ARCELIA  RESÉNDIZ GARCÍA 
VOCAL 

C. MÓNICA TORRES BERISTAIN

VOCAL
LIC. KARLA B. LEON RAMOS 

VOCAL 


	LIC. MIGUEL ÁNGEL LARA DÍAZ
SECRETARIO TÉCNICO
LIC. MIGUEL ÁNGEL JIMÉNEZ GONZÁLEZ

RESPONSABLE DE LA UNIDAD 
CENTRAL DE CORRESPONDENCIA, ARCHIVO DE TRÁMITE, ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN, ARCHIVO HISTÓRICO
C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL
LIC. MARIA ANDREA PULIDO BERDEJO  

VOCAL



	LIC. BERENICE VELAZQUEZ RODRIGUEZ

VOCAL 

C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA 

VOCAL 

C. EDITH MARTÍNEZ RAMOS 

VOCAL 

 C. CAROLINA PEÑA BEZÁRES 
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS
LIC. GERARDO ESPINOSA MENDIETA
(INVITADO) 
C. VICTOR MANUEL OLMOS GONZALEZ

(INVITADO)
LIC. JULIO CESAR BOTELLO TORRES 
(INVITADO)
C. MARÍA GUADALUPE GÓMEZ CEJA 
(INVITADA)


	LIC. MAURICIO YUNES RAMIREZ

VOCAL 

 ING. MARIA GABINA GUADARRAMA BRITO 

VOCAL 

LIC. ALDARA GABRIELA MANCILLA PARRA 

VOCAL 

LIC. MIROSLAVA PINEDA ZUÑIGA 

VOCAL

ING. YTZEL ALVAREZ JUÁREZ

VOCAL Y REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

ING. MARCO ANTONIO MENDEZ GUERRERO 

(INVITADO)

C. ESTHER DE SANTIAGO LUNA
(INVITADA)

C. ALINA ALANÍS CHÁVEZ
(INVITADA)

	Estas firmas forman parte del Acta No. 10/2011 de la Décima Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del veintiséis  de octubre de dos mil once.
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