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Acta No. 011/2011

ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las once horas del catorce de diciembre de dos mil once, presentes en el Salón de Plenos del Tribunal Electoral del Distrito Federal ubicado en el tercer piso del inmueble marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Doctor Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Miguel Ángel Lara Díaz, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Secretaria Ejecutiva); y demás miembros Responsables de los Archivos de Trámite integrantes del Comité, así como representantes e invitados; se reunieron con motivo de la Décima Primera Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/30/11 del doce de diciembre del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto de orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al proyecto de orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia y certificación de quórum.
2. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día.
3. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la Décima Sesión Ordinaria del COTECIAD.
4. Análisis y, en su caso, aprobación del Calendario de Sesiones del COTECIAD para el ejercicio 2012;
5. Asuntos Generales.
En consecuencia, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el proyecto de orden del día, no existiendo observaciones al respecto, y solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO pidió a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto al orden del día en cuestión, siendo esté aprobado por unanimidad.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto de orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 de orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la décima sesión ordinaria de este Comité.

Acto seguido el PRESIDENTE explicó que el acta se circulo con antelación para recibir observaciones, las cuales se atendieron e incorporaron a la misma, asimismo preguntó a los integrantes si alguien deseaba emitir algún otro comentario u observación al documento, al no existir ningún comentario sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la décima sesión ordinaria y solicitó al SECRETARIO TÉCNICO recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la décima sesión ordinaria, y señalo que quienes estuvieran por la afirmativa se sirvieran levantar la mano; siendo está aprobada por unanimidad de votos, lo cual comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 01/11SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la décima sesión ordinaria, y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad recabar las firmas respectivas.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto de orden del día.

Acto seguido El SECRETARIO TÉCNICO procedió a dar lectura al punto número 4 de orden del día, referente al análisis y, en su caso aprobación del calendario de sesiones del COTECIAD para el ejercicio 2012. 
El PRESIDENTE comentó que es la última sesión ordinaria de 2011 de este Comité por lo que se presenta a los integrantes el calendario de sesiones para el ejercicio 2012, a efecto de realizar las actividades correspondientes, se ha determinado sesionar los días miércoles a excepción de las sesiones extraordinarias que en caso de requerirse por algún asunto de naturaleza urgente que tratar se llevaran a cabo mediante convocatoria previa cualquier día de la semana.
De la misma forma preciso que así se han venido celebrando las sesiones ordinarias por lo que no ve ningún inconveniente para aprobar dicho calendario, a menos que uno de los integrantes tuviera alguna consideración que señalar, al no haber ninguna solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO sometió a consideración de los integrantes del Comité el Calendario de Sesiones del COTECIAD para el ejercicio de 2012, y señalo que quienes estén por la afirmativa sírvase a levantar la mano, el cual fue aprobado por unanimidad, hecho que comunico al presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 02/11SO/11/COTECIAD: Se aprueba el Calendario de Sesiones Ordinarias del COTECIAD para el ejercicio 2012.
EL PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico, dar lectura al siguiente punto del orden del día, El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, relacionado con Asuntos Generales.
EL PRESIDENTE pregunto si había algún  asunto general que tratar.

Es uso de la palabra el SECRETARIO TÉCNICO comunico a los miembros del Comité que la Coordinación de Difusión y Transparencia esta avanzando en el proyecto de Programa Institucional de Desarrollo Archivístico 2012 (PIDA), el cual circulara en días próximos para recibir observaciones y/o comentarios, para estar en posibilidad de aprobarlo en la primera sesión ordinaria del 2012.
El PRESIDENTE comentó que este PIDA dará el rumbo que se pretende para el ejercicio 2012, y señalo que el ejercicio 2011 ha sido productivo, ya que se han realizado programas destacados y donde se han visto los avances archivísticos.

Por lo que solicitó que se envié el PIDA lo más pronto posible a los integrantes del Comité, a efecto de que sea revisado y de esa manera poder aprobarlo de inmediato para poder iniciar los trabajos formalmente.     

De la misma forma el PRESIDENTE comentó que el programa permanente de identificación y eliminación de copias simples en los órganos y áreas del TEDF,  fue un éxito ya que se dono 7.6 toneladas de material a la CONALITEG, además precisó que las actas internas ya están listas, y solo falta recabar las firmas de las actas interinstitucionales para que quede concluido ese proyecto en su fase inicial ya que es un programa permanente.

Por otra parte EL PRESIDENTE preguntó a los integrantes del Comité si existía alguna otra consideración que atender al no haberla solicitó al SECRETARIO TÉCNICO dar lectura al siguiente punto de orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las once horas con veinte minutos del día de su inicio, se declaró concluida la Décima Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.
LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE
	DR. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR
LIC. IVETH MORALES LEAL 

SECRETARIA EJECUTIVA 

C. MÓNICA TORRES BERISTAIN

VOCAL

	LIC. MIGUEL ÁNGEL LARA DÍAZ
SECRETARIO TÉCNICO
C. ARCELIA  RESÉNDIZ GARCÍA 

VOCAL 

LIC. MAURICIO YUNES RAMIREZ

VOCAL


	LIC. BERENICE VELAZQUEZ RODRIGUEZ

VOCAL 

C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA 

VOCAL 

LIC. MIROSLAVA PINEDA ZUÑIGA 

VOCAL

ING. YTZEL ALVAREZ JUÁREZ

VOCAL Y REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

C. ALINA ALANÍS CHÁVEZ

(INVITADA)
C. NOEMI CAMACHO MORALES

(INVITADA)


	ING. MARIA GABINA GUADARRAMA BRITO 

VOCAL 

LIC. ALDARA GABRIELA MANCILLA PARRA 

VOCAL 

C. CAROLINA PEÑA BEZÁRES 
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS
LIC. LUIS SANCHEZ BALTAZAR

 REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURIDICA 

C. ESTHER DE SANTIAGO LUNA
(INVITADA)

C. MA. GUADALUPE GOMÉZ CEJA 
(INVITADA)



	Estas firmas forman parte del Acta No. 11/2011 de la Décima Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del catorce de diciembre de dos mil once.
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