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ACUERDO NÚMERO 003/2010


ACUERDO PLENARIO

México, Distrito Federal, diecinueve de enero de dos mil diez.


--------------------------------C O N S I D E R A N D O:---------------------------------- 

---I. Que el artículo 122, Apartado C, BASE PRIMERA, fracción V, inciso f), en relación con el 116, fracción IV, inciso c), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, dispone que el Estatuto de Gobierno del Distrito Federal y la ley en materia electoral, deben garantizar que las autoridades que tengan a su cargo la organización de las elecciones y las jurisdiccionales que resuelvan las controversias en la materia, gocen de autonomía en su funcionamiento e independencia en sus decisiones;


---II. Que acorde con las disposiciones constitucionales invocadas, los artículos 128, 130 y 131, del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, así como el diverso 176, párrafo segundo, del Código Electoral de esta entidad, disponen que este Tribunal Electoral es órgano autónomo y máxima autoridad jurisdiccional en esta materia; su organización, competencia y procedimientos para la resolución de los asuntos que son de su conocimiento, los mecanismos para fijar criterios de jurisprudencia obligatorios, así como las relativas para la administración, vigilancia y disciplina en el Tribunal, serán los que determinen dicho Estatuto y las leyes;

---III. Que el Código Electoral del Distrito Federal, publicado el diez de enero de dos mil ocho en la Gaceta Oficial de esta entidad, en su artículo 1, párrafos primero y segundo, fracción VI, establece que las disposiciones contenidas en ese cuerpo normativo son de orden público y de observancia general en el territorio de esta entidad, para lo cual, dicho ordenamiento reglamenta las normas de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, relacionadas entre otras cuestiones, con la organización y competencia del Tribunal Electoral del Distrito Federal;-

---IV. Que el artículo 2, párrafos primero y tercero, del Código Electoral antes invocado, dispone que la aplicación de las normas contenidas en dicho ordenamiento corresponde, entre otros órganos, al Tribunal Electoral del Distrito Federal, en su respectivo ámbito de competencia, teniendo la obligación de preservar su estricta observancia y cumplimiento. Asimismo, señala que las autoridades electorales, para el debido cumplimiento de sus funciones, se regirán por los principios de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, objetividad, equidad y publicidad procesal;


---V. Que el Código Electoral del Distrito Federal, la Ley Procesal Electoral para el Distrito Federal, el Reglamento Interior de este Tribunal Electoral local y demás ordenamientos jurídicos atinentes, le otorgan al Magistrado Presidente las atribuciones jurisdiccionales y administrativas necesarias para la celebración de convenios, otorgamiento de todo tipo de poderes y realización de actos jurídicos necesarios para el buen funcionamiento de este Órgano Jurisdiccional;-

---VI. Que en Reunión Privada celebrada el seis de octubre de dos mil nueve, el Pleno aprobó para sus integrantes, los periodos vacacionales correspondientes a ese año, autorizando al Magistrado Adolfo Riva Palacio Neri a ausentarse del once al veintidós de enero de dos mil diez, a fin de ejercer su segundo periodo vacacional;----------
 ---VII. Que mediante Acuerdo Plenario 002/2010, de cinco de enero del año en curso, aprobado por la mayoría de los Magistrados integrantes de este Órgano Jurisdiccional y en ejercicio de la atribución que le confieren los artículos 182, fracción III, inciso o) del Código Electoral del Distrito Federal y 6, fracción V, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Distrito Federal, el máximo Órgano de Decisión designó al Magistrado Armando I. Maitret Hernández, como Presidente en funciones de este Tribunal Electoral local, con la finalidad de cubrir la ausencia por el goce del periodo vacacional del Magistrado Adolfo Riva Palacio Neri.

---VIII. Que dicha determinación plenaria fue debidamente comunicada a las áreas que integran este Tribunal, mediante oficios TEDF/SG/002/2010 y TEDF/SG/009/2010, de siete y ocho de enero del año en curso, respectivamente, signados por el Secretario General de esta Institución;
 

---IX. Que en Reunión Privada de esta fecha, el Magistrado Adolfo Riva Palacio Neri solicitó al Pleno su reincorporación como Presidente de este Tribunal Electoral local, por considerar que a la fecha existen cuestiones de urgente atención, además de ser necesaria su intervención en las decisiones que al respecto arribe el Pleno;

---X. Que una vez analizada la propuesta aludida en el Considerando que antecede, los integrantes del máximo Órgano de Decisión estimaron, que al dejar de existir el objeto que dio origen al Acuerdo Plenario 002/2010, de cinco de enero del año en curso; es decir, al haber suspendido sus vacaciones el Magistrado Adolfo Riva Palacio Neri, para reincorporarse a sus labores, dadas las necesidades institucionales existentes, resulta inconcuso que al cesar los motivos de dicha determinación, también han cesado sus efectos y, como consecuencia de ello, acordaron la reincorporación del Magistrado Adolfo Riva Palacio Neri como Presidente del Tribunal Electoral del Distrito Federal. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 182, fracción III, inciso o) del Código Electoral del Distrito Federal y 6, fracción V, del Reglamento Interior de este Órgano de Decisión. Dicha determinación se asume para el mejor funcionamiento del órgano y en ejercicio de las atribuciones legales que tiene el Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
 

---XI. Que dada la trascendencia que reviste lo consignado en el Considerando que antecede, se estima procedente que el Secretario Técnico en funciones de Secretario General comunique el presente Acuerdo Plenario a todas las áreas integrantes de este Tribunal. Lo anterior, para todos los fines jurídicos y administrativos a que haya lugar.

Por lo antes expuesto y fundamentado, el Pleno emite el siguiente:

------------------------------------  A C U E R D O: -------------------------------- 
PRIMERO.  Se determina que a partir del desahogo de la reunión privada de fecha diecinueve de enero del año en curso, el Magistrado Adolfo Riva Palacio Neri, se reincorpora a sus funciones como Presidente de este Órgano Jurisdiccional, con todas las atribuciones inherentes a su cargo.

SEGUNDO. Se instruye al Secretario Técnico en funciones de Secretario General, comunique la presente determinación a todas las áreas de este Tribunal, para los fines jurídicos y administrativos a que haya lugar.

Así, por unanimidad de cuatro de votos, lo acordaron y firman los Magistrados integrantes del Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal, ante el Secretario Técnico en funciones de Secretario General, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 188, inciso j) del Código Electoral del Distrito Federal, relacionado con los diversos 27, párrafo segundo y 30, fracción VII, del Reglamento Interior de esta Institución, quien autoriza y da fe.

ARMANDO I. MAITRET HERNÁNDEZ

MAGISTRADO EN 
FUNCIONES DE PRESIDENTE

	MIGUEL COVIÁN ANDRADE

MAGISTRADO
	ALEJANDRO DELINT GARCÍA

MAGISTRADO


	DARÍO VELASCO GUTIÉRREZ

MAGISTRADO


OSCAR FRANCISCO VELA HIDALGO

SECRETARIO TÉCNICO
EN FUNCIONES DE SECRETARIO GENERAL
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