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ACUERDO NÚMERO 013/2010


ACUERDO PLENARIO 
México, Distrito Federal, a veintitrés de marzo de dos mil diez. ---------
------------------------------- C O N S I D E R A N D O -------------------------

---I. Que el artículo 122, Apartado C, BASE PRIMERA, fracción V, inciso f), en relación con el 116, fracción IV, inciso c) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, dispone que el Estatuto de Gobierno del Distrito Federal y la Ley en materia electoral, deben garantizar que las autoridades que tengan a su cargo la organización de las elecciones y las jurisdiccionales que resuelvan las controversias en la materia, gocen de autonomía en su funcionamiento e independencia en sus decisiones;


---II. Que acorde con las disposiciones constitucionales invocadas, el artículo 128 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal y 176, párrafo segundo del Código Electoral del Distrito Federal, disponen que el Tribunal Electoral del Distrito Federal es órgano autónomo y máxima autoridad jurisdiccional para la solución de controversias en esta materia, dotado de plena jurisdicción y que tiene a su cargo garantizar que los actos y resoluciones de las autoridades electorales del Distrito Federal se sujeten al principio de legalidad;


---III. Que el numeral 182, fracción III, inciso a) del Código Electoral del Distrito Federal otorga al Tribunal Electoral del Distrito Federal, la atribución de aprobar la normatividad interna necesaria para tener un buen funcionamiento en el desarrollo de su actividad laboral.


---IV. Que el artículo 4 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos establece que “Toda persona tiene derecho a un medio ambiente adecuado para su desarrollo y bienestar”, disposición que se encuentra reglamentada en la Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente, que es de orden público e interés social, donde se establece que la pretendida protección ambiental es un derecho que compete y compromete a la sociedad en su conjunto, por lo que la participación decidida de carácter individual e institucional se hace necesaria. 

---V. Que el artículo 18, del Capítulo I, del Título Tercero de la Ley Ambiental del Distrito Federal, establece que los particulares observarán los principios e instrumentos de la política de Desarrollo Sustentable, al igual que dos lineamientos principales: 1) Que las autoridades, así como la sociedad, deben asumir en corresponsabilidad la protección del ambiente, así como la conservación, restauración y manejo de los ecosistemas y el mejoramiento de la calidad del aire, del agua y del suelo del Distrito Federal, con el fin de proteger la salud humana y elevar el nivel de vida de su población, y 2) Que en el territorio del Distrito Federal, toda persona tiene derecho a gozar de un ambiente adecuado para su desarrollo, salud y bienestar, la referida Ley definirá los mecanismos tendientes para hacer efectivo tal derecho.

---VI. Que el Programa General de Desarrollo del Distrito Federal 2007-2012, el Plan Verde de la Ciudad de México, la Agenda Ambiental de la Ciudad de México, el Programa de Medio Ambiente 2007 – 2012, el Programa de Manejo Sustentable del Agua en la Ciudad de México y el Programa de Gestión Integral de los Residuos Sólidos para el Distrito Federal 2004 - 2008, forman parte de un conjunto de políticas públicas establecidas en planes y programas generales y específicos del Gobierno del Distrito Federal que deberán observarse, ya que de éstos se desprenden iniciativas, estrategias y acciones para ofrecer oportunidades de desarrollo y reconocimiento de los derechos para el bienestar de las generaciones actuales y futuras que habitan en la Ciudad de México, entidad en la cual se encuentra localizado el Tribunal Electoral del Distrito Federal.


---VII. Que el problema generado por el inadecuado manejo de recursos materiales que se utilizan en algunas oficinas de los órganos de gobierno y autónomos de la Ciudad de México, tiene múltiples dimensiones y requiere verse como una señal de alerta con relación a la explotación desmesurada de recursos naturales que se consumen, y que en la mayoría de los casos terminan desechándose como basura.

---VIII. Que derivado de lo anterior y tomando en cuenta las atribuciones de la Secretaría Administrativa y de la Comisión de Conciliación y Arbitraje, ambas de este Órgano Jurisdiccional, con fundamento en los artículos 190, fracción I del Código Electoral del Distrito Federal, en relación con el artículo 20, fracción V del Reglamento Interior de este Tribunal, se instruyó al Secretario Administrativo para que, con la participación activa de la Secretaría Técnica de la Comisión de Conciliación y Arbitraje, elaboraran un Programa para la Protección del Medio Ambiente y los Recursos Naturales del Tribunal Electoral del Distrito Federal (PROMARENT), para: 1) incrementar la eficiencia en el uso de los recursos naturales (agua) y recursos humanos, como la energía, los combustibles y los materiales de oficina o consumibles; 2) reducir las emisiones contaminantes y la generación de residuos sólidos y líquidos; y 3) generar un ahorro en los gastos de operación a través de eficiencias en el consumo de materias primas, con la finalidad de que se refleje una acción real encaminada al desarrollo sustentable del Distrito Federal.

---IX. Que en reunión privada celebrada el pasado diecisiete de marzo de dos mil nueve, el Pleno de este órgano colegiado aprobó en lo general el Programa para la Protección del Medio Ambiente y Recursos Naturales del Tribunal Electoral del Distrito Federal, (PROMARENT), mismo que respondió a la necesidad de crear una política ambiental cuya finalidad es propiciar el desarrollo sustentable, estableciendo las bases para que entre otras cosas: a) se garantice el derecho a toda persona a vivir en un medio ambiente adecuado para su desarrollo, salud y bienestar, y b) se promueva la participación corresponsable, en forma individual o colectiva, encaminada a la preservación y restauración del equilibrio ecológico y la protección al medio ambiente al interior del Tribunal. Ordenándose para ese efecto establecer los mecanismos necesarios para la ejecución del PROMARENT.

---X. Que el PROMARENT, desde el punto de vista financiero y presupuestal, derivado de la inminente necesidad de que las dependencias públicas en esta Ciudad atiendan la problemática del inadecuado manejo de los recursos materiales, considera las medidas de austeridad en el ejercicio del gasto público y enfoca su vertiente económica a la racionalidad en el ejercicio del mismo para generar economías de recursos materiales y financieros que tiendan a lograr un eficiente y adecuado manejo de las finanzas públicas de esta ciudad que este Tribunal está obligado a cumplir.

---XI. Que con fundamento en lo previsto por el artículo 67, fracción VIII del Reglamento Interior de este Tribunal, el Centro de Capacitación Judicial Electoral con la participación activa y corresponsable de la Secretaría Técnica de la Comisión de Conciliación y Arbitraje serán las áreas encargadas de instruir a todo el personal del Tribunal Electoral sobre la conciencia ambiental, a efecto de hacerlos sabedores de la obligación que tienen de cumplir con los objetivos ambientales del PROMARENT a través de un uso eficiente y responsable de los recursos naturales y materiales en su lugar de trabajo, y el compromiso de trabajar con el menor impacto ambiental posible, apoyando la reducción de residuos sólidos y líquidos, y fomentando así una cultura de cuidado al entono ecológico en su centro de trabajo, propiciando que las nuevas generaciones cuenten con estos recursos en un futuro.

---XII. Que a efecto de dotar de eficacia y certidumbre jurídicas a las normas ambientales que conformen el PROMARENT, es necesario crear un órgano del Tribunal el cual tendrá como atribución marco implementar el PROMARENT, por lo que se ordena se cree el Comité de Implementación del PROMARENT mismo que estará Coordinado por un Magistrado Electoral nombrado por la mayoría de los Magistrados que conforman el Pleno del Órgano Jurisdiccional, asimismo el Secretario Administrativo y el Secretario Técnico de la Comisión de Conciliación y Arbitraje, serán miembros del Comité, quienes vigilarán conjuntamente el cumplimiento estricto del PROMARENT y, en particular, de sus objetivos ambientales. El Director General de Asuntos Jurídicos, en el ámbito de sus atribuciones en materia jurídica, coadyuvará en las cuestiones legales sólo que resulten necesarias por la aplicación del PROMARENT. El Magistrado Coordinador, a través de la Secretaría Administrativa y la Secretaría Técnica de la Comisión de Conciliación y Arbitraje, en colaboración activa y corresponsable, deberá presentar para aprobación del Pleno, el instrumento jurídico para la actuación del Comité de Implementación del PROMARENT, en un término que no exceda de quince días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación en los estrados del Tribunal Electoral del Distrito Federal.

---XIII. Que con fundamento en lo previsto por los artículos 62 y 64, fracción VI del Reglamento Interior de este Tribunal, la Coordinación de Documentación y Difusión será el área encargada de la elaboración y distribución del material informativo del PROMARENT que deberá ser colocado en el interior de este Órgano Jurisdiccional con la finalidad de que sea dado a conocer.

---XIV. Además de las disposiciones que apruebe el Comité de Implementación del PROMARENT, los objetivos
 y estrategias ambientales que deberá contener dicho Programa, estarán enfocadas hacia las siguientes medidas (enunciativas, más no limitativas):--------
1. Medidas para el manejo racional del agua. ----------------------------
2. Medidas para el uso eficiente de la energía. --------------------------
3. Medidas para la reducción de emisiones contaminantes a la atmósfera. ----------------------------------------------------------------------

4. Medidas para el aprovechamiento eficiente de los recursos materiales. ---------------------------------------------------------------------

5. Medidas para el manejo responsable de los residuos sólidos.----

---XV. El Comité de Implementación del PROMARENT deberá verificar que en los documentos jurídicos y administrativos derivados de los procesos de adquisición, servicios y obra pública, se establezcan medidas y cláusulas ambientales obligatorias que deberán ser cumplidas por todos y cada uno de los proveedores y prestadores de servicios.

---XVI. El Comité de Implementación del PROMARENT deberá establecer las metas
 ambientales para cada estrategia de dicho Programa en un plazo no mayor a sesenta días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de este Acuerdo en los estrados.

---XVII. El Comité de Implementación del PROMARENT, dentro del plazo referido en el numeral que antecede, deberá crear un Sistema de Manejo Ambiental (SIMA), dentro del PROMARENT, para el control y seguimiento de las metas ambientales a través de los indicadores de desempeño ambiental, establecidos en dicho Programa.

---XVIII. El Coordinador del Comité de Implementación del PROMARENT, a través del Centro de Capacitación Judicial y de la Secretaría Técnica de la Comisión de Conciliación y Arbitraje, con los medios de difusión desarrollados por la Coordinación de Documentación y Difusión, deberá construir las acciones de capacitación y sensibilidad ambiental necesarias tendientes al cumplimiento del PROMARENT y específicamente del SIMA.

---XIX. El Comité rendirá al Pleno un Informe Semestral sobre las acciones tomadas para la aplicación y el cumplimiento del PROMARENT, así como de los logros alcanzados, de acuerdo a los resultados que emita el SIMA durante este periodo.

Por lo antes expuesto y fundado, el Pleno de este órgano jurisdiccional emite el siguiente:

---------------------------- A C U E R D O -------------------------
PRIMERO. El Tribunal Electoral del Distrito Federal, debe de participar en el cuidado y mejoramiento del medio ambiente, en cumplimiento del artículo 4 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y de la Ley General de Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente.

SEGUNDO. Se nombra al Magistrado Electoral Alejandro Delint García, como Coordinador del Comité de Implementación del PROMARENT y se instruye al Secretario Administrativo y al Secretario Técnico de la Comisión de Conciliación y Arbitraje para que en colaboración activa y corresponsable integren dicho Comité, con base en lo señalado en el cuerpo del presente Acuerdo.

TERCERO. Se instruye al Centro de Capacitación Judicial Electoral, con la participación activa y corresponsable de la Secretaría Técnica de la Comisión de Conciliación y Arbitraje, para que haga del conocimiento del personal del Tribunal los objetivos y metas ambientales del PROMARENT y brinde la capacitación necesaria para desarrollar habilidades y conciencia de cumplimiento dirigidas a aquellas personas cuyas acciones puedan afectar el desempeño ambiental establecido.


CUARTO. Se instruye al Centro de Documentación y Difusión para que elabore y distribuya al interior de este Tribunal, el material informativo del PROMARENT.

Así, por unanimidad de cuatro votos, lo acordaron y firman los Magistrados integrantes del Pleno del Tribunal Electoral del Distrito Federal, ante el Secretario General, que autoriza y da fe.

	MAGISTRADO PRESIDENTE
ADOLFO RIVA PALACIO NERI

	

	MAGISTRADO 

ALEJANDRO DELINT GARCÍA
	MAGISTRADO 

ARMANDO I. MAITRET HERNÁNDEZ



	MAGISTRADO

DARÍO VELASCO GUTIÉRREZ

	SECRETARIO GENERAL

GREGORIO GALVÁN RIVERA


� Los objetivos son expresiones de compromiso tales como optimizar la utilización de recursos naturales, minimizar la generación de residuos en el origen, mitigar los impactos ambientales asociados a una actividad industrial, etc.


� Las metas son logros concretos y cuantificables referidos a los indicadores de desempeño ambiental seleccionados.
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