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Acta No. 008/2010

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las diez horas con treinta minutos del veinticinco de noviembre de dos mil diez, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del edificio marcado con el número 21 de la calle  Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Víctor Brenes Berho, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Titular de la Oficina de Información Pública (Secretaria Ejecutiva); la Licenciada Andrea Fontes González, Subdirectora de Oficialía de Partes y Archivo Jurisdiccional de la Secretaría General (Responsable de la Unidad Central de Correspondencia, Archivo de Trámite de la Secretaría General, Archivo de Concentración y Archivo Histórico);  la C. Arcelia Reséndiz García, Asesora de la Ponencia del Magdo. Alejandro Delint García (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Patricia Flores Orozco Coordinadora de Gestión de la Ponencia del Magdo. Armando I. Maitret Hernández (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Contadora Nereyda Antonio Amado, Coordinadora de Gestión de la Ponencia del Magdo. Darío Velasco Gutiérrez (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada María Andrea Pulido Berdejo, Jefa de Departamento de Planeación, Organización y Normatividad de la Secretaría Administrativa (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Ingeniera María Gabina Guadarrama Brito, Secretaria Ejecutiva de la Contraloría General (Vocal responsable del Archivo de Trámite); la C. María Estela Martínez Lezama, Secretaria de la Dirección Jurídica (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Lilia Adriana Mendoza Tentle, Jefa de Departamento de Soporte Técnico de Atención a Usuarios de la Coordinación de Tecnologías de la Información (Representante de ésta y Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Karla Beatriz León Ramos, Jefa de Departamento de la Comisión de Conciliación y Arbitraje (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Carolina Peña Bezares, Secretaria Ejecutiva de la Dirección de Planeación y Recursos Financieros de la Secretaría Administrativa (Representante de la Dirección citada); el Ingeniero Marco Antonio Méndez Guerrero, Coordinador de Tecnologías de la Información (Invitado);  reunidos con motivo de la Décima Sesión Ordinaria de este año, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/034/2010 del veintidós de noviembre del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal. 
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, se declaró instalada la sesión. Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto del orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

1. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día;
2. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior;
3. Seguimiento de la instalación del Módulo de trámite de documentos en las distintas áreas del Tribunal;

4. Propuesta para recalendarización de digitalización del acervo documental que presenta la Coordinación de Tecnologías de la Información; 

5. Informe de la Instalación del Consejo General de Archivos del Distrito Federal; 

6. Informe del Primer Foro de Archivos 2010, organizado por el Consejo General de Archivos del Distrito Federal; 

7. Asuntos Generales.

Acto seguido, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto del orden del día en cuestión, siendo aprobado por unanimidad.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 001/10SO/10/COTECIAD: Se aprueba el orden del día en los términos en que fue circulado con antelación.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 2 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior, y comentó que, en ésta se encuentran plasmados los comentarios y observaciones emitidos por los integrantes que fueron enviados en su oportunidad al Secretario Técnico.

Acto seguido el PRESIDENTE preguntó a los integrantes si deseaban emitir  comentarios u observaciones al documento; al no existir alguno, instruyó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO solicitó a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto de la aprobación del acta de la sesión anterior, siendo ésta aprobada por unanimidad de votos, misma que comunicó al Presidente;

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 002/10SO/10/COTECIAD: Se aprueba el acta de la sesión anterior y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para firma respectiva. 

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente al Seguimiento de la instalación del Módulo de Trámite de Documentos en las distintas áreas del Tribunal.

El PRESIDENTE  agradeció el apoyo brindado a la Coordinación de Tecnologías de la Información y en particular, al Ingeniero MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO, por haber concluido con la instalación del módulo en todas las áreas del Tribunal. Manifestó que el Tribunal se verá beneficiado con el uso de este, por lo que solicitó a todas las áreas de este órgano jurisdiccional que si tienen propuestas de mejora u observaciones, se hagan llegar a la Coordinación de Tecnologías de la Información.  

Asimismo, comentó que, si bien en este momento no tenemos plenamente identificado el número de copias que enviamos en los oficios “para conocimiento”, tenemos que aprovechar la utilización del Módulo de Trámite de Documentos, para asumir una serie de políticas que nos ayuden, a que éstas ya no se impriman en papel ya que podemos enviarlas digitalizadas. 

Al respecto y en uso de la palabra, el ingeniero MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO expresó que se une a la propuesta y manifestó su preocupación por el número de copias que se imprimen y se fotocopian.

Por su parte y en uso de la palabra, la C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA, comentó, que en alguna ocasión anterior ya se había puesto sobre la mesa de este Comité la preocupación que se tiene por el número de copias de acta que se envían por parte de todos los comités del Tribunal. 

Por lo anterior, el PRESIDENTE propuso crear una mesa de trabajo, donde se pueda construir un procedimiento a seguir, por parte de todas las áreas, para establecer los pormenores y asegurarnos que sea operativo y posteriormente, crear los lineamientos específicos para su aplicación.

El ingeniero MARCO ANTONIO MÉNDEZ manifestó que consideraba necesario tener contacto directo con la Jefa del Departamento de Archivos y Documentación, para el procedimiento de la sistematización de los archivos.  

Al respecto, el PRESIDENTE comentó que se encontraba presente la Licenciada Berenice Velázquez Rodríguez, quien cuenta con las cualidades y méritos para continuar a paso firme, los trabajos de la sistematización de archivos. Señaló, que el objetivo es tener en orden todos los archivos y las herramientas informáticas necesarias que nos ayuden a lograrlo.

Acto seguido, EL PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico poner a consideración de los integrantes del Comité la propuesta de organizar una mesa de trabajo para crear un procedimiento y, posteriormente, los lineamientos para entregar de manera digital los documentos con copia para conocimiento. 

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 003/10SO/10/COTECIAD: Se aprueba la creación de una mesa de trabajo para crear un procedimiento y, posteriormente, los lineamientos para entregar de manera digital los documentos con copia para conocimiento.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 4 del orden del día, concerniente a la propuesta para la recalendarización de digitalización del acervo documental que presenta la Coordinación de Tecnologías de la Información.

El PRESIDENTE comentó que, la Coordinación de Tecnologías de la Información presentó una nueva propuesta de calendario de digitalización y recordó que recurrentemente se trae este tema al Comité, ya que por las diferentes cargas de trabajo, las áreas no están digitalizando su documentación, por lo que es importante dar un seguimiento del avance en esta materia.

En función de lo anterior, propuso a la Secretaría Técnica dar seguimiento a dichos trabajos y presentar un informe a este Comité, sobre los avances; la finalidad, explicó, no es la de juzgar a las distintas áreas, se trata de ofrecer un apoyo que nos ayude a generar una sinergia de grupo de trabajo. 

Esto es, para saber qué áreas sí están llevando a cabo dicha digitalización y cuáles no; de esta manera podremos apoyar a las áreas que, por carga de trabajo no han podido avanzar en este proceso.

Al respecto y en uso de la palabra, la C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA, manifestó que es importante tener claro, cuáles son los documentos que se deben digitalizar; ya que, con lo que respecta a las ponencias, la Secretaría General tiene los documentos jurisdiccionales originales.

EL PRESIDENTE apuntó que será la Secretaría Técnica, quien nos ayude a determinar que documentación le corresponde digitalizar a cada quien;  y de esta manera, no estar en riesgo de desechar información que debemos tener en nuestros archivos. 

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, concerniente al Informe de la Instalación del Consejo General de Archivos del Distrito Federal.
EL PRESIDENTE instruyó al Secretario Técnico para iniciar con la presentación en comento.

EL SECRETARIO TÉCNICO comentó que, se instaló el Consejo General de Archivos del Distrito Federal, y se llevó a cabo la Primera Sesión Ordinaria. La presidencia de dicho Consejo será rotatoria cada año y el primer año le corresponde al Gobierno del Distrito Federal presidirla. Informó también, que el Tribunal Electoral del Distrito Federal se encuentra participando en el mismo como invitado permanente con derecho a voz.

EL PRESIDENTE explicó que el Consejo es un Órgano Consultivo para dar seguimiento a la aplicación de la Ley de Archivos del Distrito Federal; si bien es cierto que en este Tribunal ya tenemos avances en el tema, será el Consejo el que dictará las pautas para su aplicación y homologación. Por lo que su instalación nos obliga a participar activamente y a exponer y hacer valer los avances que ya tenemos, y así, evitar modificaciones.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 6 del orden del día, concerniente al informe del Primer Foro de Archivos 2010, organizado por el Consejo General de Archivos del Distrito Federal.

EL PRESIDENTE instruyó al Secretario Técnico para iniciar con la presentación en comento.

EL SECRETARIO TÉCNICO informó que los días 18 y 19 de noviembre se llevó a cabo el Primer Foro de Archivos 2010. Comentó que, el Tribunal participó en las mesas de trabajo convocadas por el Consejo para la organización de dicho evento. Además, mencionó que a dicho Foro asistió la Licenciada Andrea Pulido Berdejo y el propio secretario. Asimismo comentó que éste fue un primer encuentro con los responsables de archivo de las distintas dependencias y entes públicos de la ciudad, en el que se compartieron los distintos avances que se han realizado en materia archivística; así como las dificultades que se han ido encontrando en la aplicación de la Ley de Archivos del Distrito Federal.

En uso de la palabra el PRESIDENTE manifestó que, si bien se advierte disparidad en las distintas áreas de archivo, es función del Órgano Consultivo, coadyuvar, para que nos vayamos uniformando. En tal virtud, reiteró la importancia de continuar con nuestro esfuerzo y colaborar como hasta ahora lo hemos venido haciendo.

En uso de la palabra, el Maestro JAIME CALDERÓN GÓMEZ manifestó que, es de celebrar la existencia misma del Consejo; ya que, hasta hace relativamente pocos años era impensable la existencia de un órgano que coadyuvara en la organización de los archivos de los distintos entes públicos de la Ciudad.

Señalo, que es importante impulsar lo positivo que este tipo de órganos tiene y hacer a un lado las posibles fallas. Por lo que es importante que los informes se centren en estos aspectos.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO manifestó que el punto número 7 del orden del día corresponde a Asuntos Generales.
El PRESIDENTE invitó los integrantes a proponer algún asunto general; al no haberlo, reiteró la bienvenida a la Licenciada Berenice Velázquez Rodríguez. 

El PRESIDENTE pidió al Secretario Técnico informar si existía algún otro asunto que desahogar en la presente sesión.

El SECRETARIO TÉCNICO informó que se agotaron todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, siendo las once horas con veinticinco minutos del día de su inicio, se declaró clausurada la Décima Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.

LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE

	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR 


	LIC. VÍCTOR M. BRENES BERHO

SECRETARIO TÉCNICO



	 LIC. IVETH MORALES LEAL

SECRETARIA EJECUTIVA
C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA

VOCAL


	LIC. ANDREA FONTES GONZÁLEZ

VOCAL
    C. PATRICIA FLORES OROZCO

VOCAL

	
	

	C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL
	LIC. MARÍA ANDREA PULIDO BERDEJO

VOCAL 



	ING. MARÍA GABINA GUADARRAMA

VOCAL
	C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA

VOCAL



	LIC. LILIA ADRIANA MENDOZA TENTLE

VOCAL 


	LIC. KARLA BEATRIZ LEÓN RAMOS

VOCAL

	
	

	C. CAROLINA PEÑA BEZARES

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS


	ING. MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO

INVITADO

	
	


Estas firmas forman parte del Acta No. 008/2010 de la Décima Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, de veinticinco de noviembre de dos mil diez. 
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