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Acta No. 002/2011

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las once horas del dieciséis de febrero de dos mil once, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del edificio marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Víctor Brenes Berho, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Titular de la Oficina de Información Pública (Secretaria Ejecutiva); la Licenciada Andrea Fontes González, Subdirectora de Oficialía de Partes y Archivo Jurisdiccional de la Secretaría General (Responsable de la Unidad Central de Correspondencia, Archivo de Trámite de la Secretaría General, Archivo de Concentración y Archivo Histórico); el Licenciado Mauricio Yunes Ramírez, Coordinador de Gestión de la Ponencia del Magdo. Adolfo Riva Palacio Neri (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Claudia Gámez González, Secretaria Privada de la Ponencia de la Magda. Aidé Macedo Barceinas (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Arcelia Reséndiz García, Asesora de la Ponencia del Magdo. Alejandro Delint García (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Patricia Flores Orozco, Coordinadora de Gestión de la Ponencia del Magdo. Armando I. Maitret Hernández (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Contadora Nereyda Antonio Amado, Coordinadora de Gestión de la Ponencia del Magdo. Darío Velasco Gutiérrez (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada María Andrea Pulido Berdejo, Jefa de Departamento de Planeación, Organización y Normatividad de la Secretaría Administrativa (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Ingeniera María Gabina Guadarrama Brito, Secretaria Ejecutiva de la Contraloría General (Vocal responsable del Archivo de Trámite); la C. María Estela Martínez Lezama, Secretaria de la Dirección Jurídica (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Ingeniera Ytzel Álvarez Juárez, Subdirectora de Tecnologías de la Información de la Unidad de Tecnologías de la Información (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la C. Mónica Torres Beristain, Secretaria del Centro de Capacitación (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Licenciada Karla Beatriz León Ramos, Jefa del Departamento de Acuerdos de la Comisión de Conciliación y Arbitraje (Vocal responsable de la Unidad de Archivo de Trámite); la Maestra Lorena Espinoza Granillo, Directora de Contratos, Consultoría y Normatividad de la Dirección General Jurídica (en representación de la Dirección citada); el C. Marcelo Víctor Manuel Olmos González, de la Contraloría General (en representación de la Contraloría citada); el Ingeniero Marco Antonio Méndez Guerrero, Director de la Unidad de Tecnologías de la Información (invitado); se reunieron con motivo de la Segunda Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/05/11 del catorce de febrero del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, se declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del PRESIDENTE dio lectura al orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

1. Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día;

2. Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior;

3. Seguimiento de la operación del Sistema de Administración de Archivos;

4. Asuntos Generales.

El PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente, siendo aprobado por unanimidad, emitiéndose para tal efecto el siguiente:

Acuerdo 01/02SO/11/COTECIAD: Se aprueba el orden del día de la Segunda Sesión Ordinaria del COMITÉ TÉCNICO INTERNODE ADMINISTRACUÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD), en los términos en que fue circulado.
El SECRETARIO TÉCNICO por instrucción del PRESIDENTE dio lectura al punto número 2 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; y comentó que, en ella se encuentran plasmados los comentarios y observaciones emitidos por los integrantes, los cuales fueron enviados, en su oportunidad, al Secretario Técnico.

El PRESIDENTE señaló que el día de la fecha se recibió el oficio No. TEDF/CG-DRyAQ/20/2011 del Licenciado Pedro González Manríquez mediante el cual manifiesta diversas consideraciones respecto al Proyecto de Acta de la Primera Sesión Orinaría del COTECIAD, identificada como 001/2011.
Manifestó que, en lo sucesivo se harán versiones más concisas de las actas, a fin de que permita una fácil lectura y comprensión.
Por otra parte, en relación al señalamiento de que no existe acuerdo alguno por parte del Comité, en cuanto a la aprobación del Informe anual 2010, se estableció que el acuerdo del Comité fue en el sentido de incorporar las diversas observaciones y comentarios para su remisión.
Con relación a la consideración de que el Programa Institucional de Desarrollo Archivístico (PIDA) en términos del el artículo 15 fracciones V y VI del Reglamento de Operaciones del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos, faculta al Presidente del COTECIAD a someter a la aprobación del Comité su Programa Anual de Trabajo y remitirlo al Consejo General de Archivos del Distrito Federal, así como el de informar al Pleno del Tribunal las resoluciones normativas aprobadas por el Comité. 
Acto seguido el PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguien más deseaba emitir algún otro comentario u observación al documento; al no existir alguno, instruyó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO atendió la solicitud del PRESIDENTE aprobándose el acta por unanimidad de votos.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 02/02SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la sesión anterior y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para recabar las firmas respectivas.

El SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del PRESIDENTE dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente al Seguimiento de la operación del Sistema de Administración de Archivos;

El PRESIDENTE pidió al Secretario Técnico realizar la presentación correspondiente.
En uso de la palabra el SECRETARIO TÉCNICO manifestó que en un primer acercamiento al uso del Sistema de Administración de Archivos (SAA), se observó que no todas las áreas que ya cuentan con este lo utilizan. Por otra parte de las que ya lo están utilizando se han encontrada diversas dificultades que obstaculizan su adecuado funcionamiento, destacando entre otras: los módulos del sistema no se encuentran actualizados conforme a las modificaciones de estructura; el sistema no permite relacionar documentos de un asunto o tema; y no es posible remplazar un documento ya archivado.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico la elaboración de un diagnóstico en relación de cómo se está implementando el SAA en todas las áreas del Tribunal. 

En uso de la palabra, El MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ (ASESOR) sugirió que dicho diagnóstico sea lo más completo posible de tal manera que se identifique con claridad los problemas que enfrentan las áreas para la utilización del mismo y poder establecer espacios de oportunidad para su mejora e implementación. 
Así mismo propuso que la Secretaría Técnica elabore una propuesta de calendario semanal para asesorar y dar seguimiento personalizado a cada uno de las áreas, de tal manera que se puedan resolver los problemas específicos que cada una enfrenta cotidianamente, por lo que sugirió que, en la medida de lo posible, en dichas reuniones se trabaje de la mano con la Unidad de Tecnologías de la Información.
En relación al punto el PRESIDENTE comentó es importante retomar las mesas de trabajo semanales para que en éstas se discutan los temas comunes y se propongan soluciones, de tal manera que en las reuniones del COTECIAD se tomen los acuerdos y se aprueben las políticas a implementar. 
Sugirió como primer tema para abordar en dichas mesas, el relativo al envío de las copias de conocimiento por correo electrónico y la problemática que se está encontrando en su implementación; en particular, determinar, el remitente y el receptor del correo; verificar si es factible crear cuentas de correo institucional por área, cuáles son las posibles ventajas y cuáles las desventajas; otro tema que habrá de tratarse es el de cómo nombrar los archivos enviados; de tal manera que se facilite su búsqueda y consulta; además de, cuál es la problemática que se tiene para escanear dichas copias y poder enviarlas, y especificar cuál es el formato electrónico adecuado. Por lo que solicitó al Secretario Técnico elaborar un calendario semanal de reuniones para implementar dichas mesas de trabajo a la brevedad.
En uso de la palabra el ING. MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO (ASESOR), señaló que no existe ninguna dificultad técnica para la creación de las posibles cuentas de correo institucional, por lo que será muy importante crear políticas y mecanismos de uso de las mismas, en las que se especifique con claridad quien será la persona responsable de dichas cuentas.
En uso de la palabra la LIC. MARÍA ANDREA PULIDO BERDEJO (VOVAL), manifestó que en varios de los órganos y áreas del Tribunal, se tiene personal de nuevo ingreso que no conoce el funcionamiento del SAA, por lo que propuso la implementación de un curso para que conozcan la reglamentación de los archivos y como utilizar los instrumentos de control archivístico.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico, la creación de un curso para el personal de nuevo ingreso, así como para todo el personal en general, referente al uso del SAA y de los instrumentos de control archivístico. Dicho curso deberá programarse de forma trimestral o semestral, de acuerdo con las necesidades del personal, principalmente de las personas cuyas funciones estén vinculadas con los archivos.

No habiendo más manifestaciones al respecto, se tuvo por desahogado el punto número 3 del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del PRESIDENTE dio lectura al punto número 4 del orden del día, concerniente a Asuntos Generales.
El PRESIDENTE preguntó a los integrantes si en este punto existía algún asunto general que tratar.

En uso de la palabra, El MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ (ASESOR)sugirió que en las próximas sesiones del COTECIAD se incluya en el orden del día un punto de seguimiento de acuerdos.

Acto seguido el PRESIDENTE preguntó si alguien más deseaba hacer uso de la palabra; al no existir otro asunto general, se tuvo por desahogado el punto número 4 del orden del día.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
No habiendo otro asunto más que tratar, siendo las once horas con cuarenta y nueve minutos del día de su inicio, El PRESIDENTE declaró concluida la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.

LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE

	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR
	LIC. VÍCTOR M. BRENES BERHO

SECRETARIO TÉCNICO

	LIC. IVETH MORALES LEAL

SECRETARIA EJECUTIVA
	LIC. ANDREA FONTES GONZÁLEZ

VOCAL

	LIC. MAURICIO YUNEZ RAMÍREZ

VOCAL
	LIC. CLAUDIA GÁMEZ  GONZÁLEZ

VOCAL

	C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA

VOCAL
	C. PATRICIA FLORES OROZCO

VOCAL

	C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL
	LIC. MARÍA ANDREA PULIDO BERDEJO

VOCAL

	ING. MARÍA GABINA GUADARRAMA BRITO

VOCAL
	C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA

VOCAL

	ING. YTZEL ÁLVAREZ JUÁREZ

VOCAL
	C. MÓNICA TORRES BERISTÁIN

VOCAL

	LIC. KARLA BATRIZ LEÓN RAMOS

VOCAL GENERAL JURÍDICA
	MTRA. LORENA ESPINOZA GRANILLO

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN

	C. MARCELO VICTOR MANUEL OLMOS GONZÁLEZ

EN REPRESENTACIÓN DE LA CONTRALORÍA GENERAL
	ING. MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO

INVITADO

	
	


Estas firmas forman parte del Acta No. 02/2011 de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del dieciséis de febrero de dos mil once.
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