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Acta No. 006/2011

ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO INTERNO DE ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL (COTECIAD).

En la Ciudad de México, siendo las doce horas con siete minutos del quince de junio de dos mil once, presentes en las oficinas ubicadas en el octavo piso del inmueble marcado con el número 21 de la calle Magdalena, en la colonia Del Valle, Distrito Federal, el Licenciado Mario Velázquez Miranda, Secretario Administrativo (Presidente); el Maestro Jaime Calderón Gómez, Director de la Coordinación de Difusión y Transparencia (Asesor); el Licenciado Miguel Ángel Lara Díaz, Subdirector de Archivos y Documentación (Secretario Técnico); la Licenciada Iveth Morales Leal, Subdirectora de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Titular de la Oficina de Información Pública (Secretaria Ejecutiva); y demás miembros Responsables de los Archivos de Trámite integrantes del Comité, así como Representantes e invitados; se reunieron con motivo de la Sexta Sesión Ordinaria, convocada mediante oficio TEDF-COTECIAD/019/11 del trece de junio del presente año, con fundamento en los artículos 21, fracción I de la Ley de Archivos del Distrito Federal y 9 del Reglamento de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Una vez que el SECRETARIO TÉCNICO por instrucciones del Presidente, dio cuenta de la asistencia de los integrantes del Comité y verificó la integración del quórum legal para sesionar válidamente, declaró instalada la sesión. 

Acto seguido, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al proyecto del orden del día respectivo.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al proyecto orden del día, como sigue:

ORDEN DEL DÍA:

Lista de asistencia y certificación de quórum.
Análisis y, en su caso, aprobación del orden del día.
Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la quinta sesión ordinaria del (COTECIAD).
Seguimiento al Programa permanente de identificación y eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal.  

Asuntos Generales
Acto seguido, el PRESIDENTE sometió a consideración de los integrantes el proyecto del orden del día, no existiendo observaciones al respecto, solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.
El SECRETARIO TÉCNICO pidió a los integrantes emitir el sentido de su voto respecto del orden del día en cuestión, siendo esté aprobado por unanimidad.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 3 del orden del día, concerniente al Análisis y, en su caso, aprobación del acta de la quinta sesión ordinaria.

Acto seguido el PRESIDENTE explicó que el acta se circulo con antelación para recibir observaciones las cuales se recibieron e incorporaron a la misma, asimismo preguntó a los integrantes si alguien deseaba emitir algún otro comentario u observación al documento, al no existir ninguno sometió a consideración de los integrantes la aprobación del acta de la quinta sesión ordinaria y  solicitó al Secretario Técnico recabar la votación correspondiente.

El SECRETARIO TÉCNICO sometió a consideración la aprobación del acta de la quinta sesión ordinaria, manifestando que quienes estuvieran por la afirmativa se sirvieran a levantar la mano; siendo está aprobada por unanimidad de votos, lo cual comunicó al Presidente.

En consecuencia, por unanimidad de votos el Comité emitió el siguiente:

Acuerdo 01/06SO/11/COTECIAD: Se aprueba el acta de la quinta sesión ordinaria,  y se instruye al Secretario Técnico circularla, en su oportunidad, para recabar las firmas respectivas.

El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO procedió a dar lectura al punto número 4 del orden del día, concerniente al Seguimiento al Programa permanente de identificación y eliminación de copias simples en los órganos y áreas del Tribunal Electoral del Distrito Federal. 
El PRESIDENTE comentó que dicho programa tiene como propósito hacer el expurgo de la documentación que no tiene utilidad para el archivo Institucional. Explicando que ha dado inicio con acciones muy concretas por parte de la Secretaria Técnica, particularmente encabezada por la Coordinación de Difusión y Transparencia, precisó que ya se tienen los primeros resultados, y solicitó al Secretario Técnico realizar algunas especificaciones.  
El SECRETARIO TÉCNICO expresó que el propósito de esta sesión es para manifestar que ya se cuenta con todos los elementos suficientes para iniciar con este programa, como son la guía practica, el acta, el dictamen y los inventarios, por lo que informó que se estará dando seguimiento con visitas aleatorias en cada una de las áreas, para reportar los avances del programa y así dar cumplimiento a los periodos establecidos en el cronograma e informar a esté Comité, asimismo recordó que la Coordinación de Difusión y Transparencia esta en la mejor disposición para resolver dudas.

El PRESIDENTE preguntó que si ya existía algún informe particular sobre los avances.
El SECRETARIO TÉCNICO explicó que en este foro se solicitó se hiciera una entrega simbólica de los primeros paquetes que han integrado los órganos y áreas de este Tribunal, al respecto comentó que en este proceso han colaborado de manera activa la Secretaría Administrativa, la Ponencia del Magdo. Alejandro Delint García, Presidencia, Centro de Capacitación, la Coordinación de Comunicación Social y Relaciones Públicas, la Coordinación de Difusión y Transparencia, asimismo hace la invitación para que de manera conjunta trabajemos para dar cumplimiento a dicho programa.
El PRESIDENTE felicitó a las áreas que han iniciado con esta tarea, y manifestó su apoyo para impulsar el  programa, el cual permite establecer las siguientes etapas de este comité como es el caso concreto del archivo de concentración, de igual manera reiteró el agradecimiento y reconocimiento a  las áreas que ya iniciaron con el programa. Algunas áreas tienen una resistencia natural a decidir que documentación eliminar, asimismo expresó que la Subdirección de Archivos y Documentación esta a disposición para solventar cualquier duda.

Al no haber más comentarios, el PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico, dar lectura al siguiente punto del orden del día.
El SECRETARIO TÉCNICO dio lectura al punto número 5 del orden del día, relacionado con Asuntos Generales.
El PRESIDENTE preguntó a los integrantes si alguno tenía un asunto general que tratar; al no existir ningún asunto general, se tuvo por desahogado el punto número 5 del orden del día.
El PRESIDENTE solicitó al Secretario Técnico dar lectura al siguiente punto del orden del día.

El SECRETARIO TÉCNICO informó que se habían agotado todos los asuntos listados en el orden del día.
El PRESIDENTE indicó que no habiendo otro asunto más que tratar, y siendo las doce horas con veinte minutos del día de su inicio, se declaró concluida la Sexta Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, firmando al calce los integrantes del Comité que en ella intervinieron.
LIC. MARIO VELÁZQUEZ MIRANDA 

PRESIDENTE
	MTRO. JAIME CALDERÓN GÓMEZ

ASESOR

	LIC. MIGUEL ÁNGEL LARA DÍAZ
SECRETARIO TÉCNICO


	 LIC. IVETH MORALES LEAL

SECRETARIA EJECUTIVA
LIC. MAURICIO YUNES RAMÍREZ

VOCAL

C. PATRICIA FLORES OROZCO

VOCAL
LIC. CLAUDIA GÁMEZ  GONZÁLEZ

VOCAL
C. MARIA ESTELA MARTÍNEZ LEZAMA

VOCAL
ING. YTZEL ÁLVAREZ JUÁREZ

VOCAL
LIC. BERENICE VELÁZQUEZ RODRÍGUEZ 
VOCAL

 LIC. KARLA BEATRIZ LEÓN RAMOS

VOCAL
C. CAROLINA PEÑA BEZARES

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS
C. ESTHER DE SANTIAGO LUNA
(INVITADA)

LIC. MIROSLAVA PINEDA ZUÑIGA 

(INVITADA)


	LIC. MIGUEL ÁNGEL JIMÉNEZ GONZÁLEZ

VOCAL

C. ARCELIA RESÉNDIZ GARCÍA

VOCAL
C.P. NEREYDA ANTONIO AMADO

VOCAL
LIC. MARÍA ANDREA PULIDO BERDEJO

VOCAL
ING. MARÍA GABINA GUADARRAMA BRITO

VOCAL
C. MÓNICA TORRES BERISTAIN

VOCAL
LIC. EDITH MARTÍNEZ RAMOS

VOCAL
MTRA. LORENA ESPINOZA GRANILLO
REPRESETANTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA

ING. MARCO ANTONIO MÉNDEZ GUERRERO

(INVITADO)
C. VICTOR MANUEL OLMOS GONZÁLEZ 
(INVITADO)
LIC. LILIA ADRIANA MENDOZA TENTLE
(INVITADA)

	Estas firmas forman parte del Acta No. 06/2011 de la Sexta Sesión Ordinaria del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos del Tribunal Electoral del Distrito Federal, del quince de junio de dos mil once.
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